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3.1 NumPy
NumPy J&—3K7E Python " 2 FH B TFIERE 252 TF 505 L & A0 R e 2 S8 v 4 Y

BA g5 L E AR 3-1 i
e 4 TSI T (1 NumPy JEETTES LHRHBEK g P

TR S 2 N NumPy FH8E 40 7 . R it 2 4b . 76 R < ’
S 015 P T B NumPy s 5 A 19 842 52 B 2 — B 4R g fl
CHLW OO T 48 FEtl LW . 4 3% PG 0 5 1 5 1 15 3 l

B U A E b 10 165 4 775 T 5K 091 3 325 550 1 S D
3.1.1 NumPy R yEiE&R

NumPy B RBIRZL . 5 ChH MEHE LBV E AT, 4 i, v iy 5 ALk o3
int8,int16.int32,int64 K B ATX B #Y JEAF 512 2L M Python H i 8 BN A ine BEAT 3R
7N s [ EEXT F float LEZEBIK .

BRI 2 (B G e ff ) np. [ 2880 ] (FREE 504 8. as_type ([ ZBH ], WA 2
int64 ZEMI K 2H a 5 3l float32, W W] LA{#E FH np. float32 (a) B a. as_type (np. float32)
58

3.1.2 NumPy R # A/ {EH

1. SIZHA
& NumPy 2 4 B B FRAE ndarray . {1 NumPy 814 2 488020 + 53 )5 (8 . 7] LU i
¥4 Python Wiy 8| R BTG 2], W AE B 48 0 NumPy T A R AR . NumPy Hoxh %

3-1 NumPy H B4R
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2H HEAT EAE 0GR BT IR [B] () BCHE AR 2 ndarray, Bl ANEE RN E#—DIE AR N (2,3,4) — 38 24 4~
1 B9 ndarray, A D@ DL RO W Ap 5 AT 608 ARSI T .

//ch3/test _numpy. py
import numpy as np

£k 10l A R A A
a list = [
rga2, 12,1, 131,11, 1, 1, 11, [1, 1,1, 111,
rga, 1,1, 131,11, 1,1, 171, [1,1,1, 1]]
1

a npl = np.array(a_list)
print(a_npl)

# < class 'numpy. ndarray'>
print(type(a_npl))

# < class 'numpy. int32'>
print(type(a_npl[0][0][0]))

25k 2l NunPy 2RO EE R4

a np2 = np.ones(shape=[2, 3, 4])

print(a np2)

#< class 'numpy. ndarray'>

print(type(a np2))

# < class 'numpy. float64'>

print(type(a_np2[0][0][0]))

ffi H python test_numpy. py iZ 17855 » & B8 8 9 Fh 7 X8 8 0 B2 #5 mT LS 39
KA 2, 3, ORYEA I HENTZEBIA < class 'numpy. ndarray'™>, AR AE.a npl 5§
a_np2 PRICREHEZEI 3 3] oM< class 'numpy. int32'>5< class 'numpy. float64 ">, X & K
N oa_list FAYICEK JRARSE Python Y int B, T A7 4 # 4 ndarray B /& numpy. int32 %4,
WK a list PR TEHR K 1. 80 1. 0, i a_npl 5 a_np2 AT E AR N H ZE< class
'numpy. float64'>, ffi [ ndarray ) astype J5y i F7 IS4 , RS AN T .

a np2_int = a np2.astype(np. int32)

#< class 'numpy. int32'>

print(type(a np2 int[0][0][0]))

NumPy (R TR T RIEMAFILE N 1 A M H ¥ np. ones, A BLHL, to 7] LA FH
np. zeros QI T A ITLE R 0 B RIS WT .

b np = np.zeros([2, 3, 4])

print(b _np)

B 7 0l LLA np. ones Fl np. zeros Al # 45 & T AR (19 4041, 0] DL A np. ones_like 5
np. zeros_like B Z A MBH I IRAHF A4 1 804 0 B, Hoad B AH 24 T 23515 B AR g4
HIE AR - H np. ones B¢ np. zeros #E47T AN &, ALASANT .
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= QLA b_np BT IRA R 19 K2l , Hoh 2k 1
one_like b np = np.ones_like(b_np)
print(one like b np)

(2, 3, 4)

print(one like b np. shape)

2. BB AL

MORNFNE B P AT R A BARE R, 38 0] DU A np. empty SR A1HE — 4“3 754l
VES i AT kA 27 R SC R E 1, HE S T AFAE B HL A B . NumPy X fiff JH]
empty J7 V5B A I B2 T R BENLHEAT W) bR Ak 10 390 5 A 2 D B A T R AT R
RASF .

2 enpty1 i enpty2 10 (AR BELAD 6 00, empty I b 521 LR QIAL T 5 A, SE TR R

emptyl = np.empty([2, 3])

print(emptyl)

empty2 = np.empty([2, 3, 4])
print(empty2)

3. HAMEM

A i) ndarray #8A ndim.shape.size.dtype %@ M, Fo i ndim F & F B4H 0 4k &
AN a_npl BIERN (2,30 B A E R —A = 4E 54, ndim (9{H4 3,10 shape j&
kBB FHWIE AR Bl a_npl. shape £(2, 3, 4); size B & UL B H H 2B T EA
B B0 a_npl. size=2X3X4=24 LRSI .

#3

print(a npl.ndim)

(2, 3, 4)

print(a_npl. shape)

H24
print(a npl.size)

4. HAWMEE

NumPy B DA%t & 4 502 9E 17 % B (transpose) , B BT AH T c Z WY X &
MR TTE B . BB EAEE axes ZE0, B85 1A E0A 19 500 15 % A 804l 1
WY 2Z 8] X OC R . AUBrEE — B N (2, 3, ) B a, HAE 0.1, 2 Bl B K S
A 2.3.4, {8 ] np. transpose(a, axes=[0, 2, 1 DF/R¥ a ZCHM 2 #hA 1 fhgkfr s e,
MR AL B 0 PR FF AN S 15 2 B B AL TR AR N (2,4,3) . AT DU AR SR . 544 a 2
1 20 A BE) A 3X 4 (T Rl AN 2 il B R MR A By L 0 IR AN T A 1 S 2 AT R
B BIPEAS 32X 4 A 0 B 43 00l A 6 I e S RO e e M 5 R U A TR R (2,4, 3) LR
AR .

//ch3/test_numpy. py
b list = [



(ri1, 2, 3, 41, (5, 6, 7, 81, [9, 10, 11, 12]],
[[13, 14, 15, 16], [17, 18, 19, 20], [21, 22, 23, 24]]

]

b np = np.array(b list)
print(b_np)

#(2, 3, 4)

print(b_np. shape)

b np t1 = np. transpose(b np,
print(b np t1)

(2, 4, 3)
print(b np tl.shape)

b np t2 = np. transpose(b _np,
print(b np t2)

#(3, 2, 4)
print(b np t2. shape)

b np t3 = np. transpose(b np,
print(b_np_t3)

#(3, 4, 2)
print(b np t3. shape)

b np t4 = np. transpose(b np,
print(b np t4)

#(4, 2, 3)
print(b np t4.shape)

b np t5 = np. transpose(b np,
print(b_np_t5)

(4, 3, 2)
print(b np t5. shape)

5. HANER

axes = [0,

axes=[1,

axes = [1,

axes = [2,

axes = [ 2,

0,

0,

Parand

%53

=r
=

¥ M#Python LA ||p 23

NumPy S50 EUH HEAT AL TE (reshape) ARTEFN 3. 1. 2 950 4 #87> 1056 & —FE B RE L
AR R B AR AE B B R B S B C R W HES TR O i R A TR . S
Z BN R B TR MY 2 K AR U TR AR AN S LR Z M B IF C & . A
e BB AR RS TR R AT 08 5 R AR A

//ch3/test numpy. py

b np transpose = np. transpose(b np, axes=[0, 2, 1])

print(b np transpose)
#(2, 4, 3)
print(b np transpose. shape)

b np reshape = np.reshape(b np, newshape=[2, 4, 3])

print(b_np reshape)
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#(2, 4, 3)

print (b_np_reshape. shape)

MgE R LIE H b _np transpose A1 b_np_reshape BT ARERSE (2, 3, 4) ., T E 4 N
JCE MHEFI A, b_np_transpose 57441 b_np ot R MHEFI T A F , i b_np_reshape
M ICER HEY 5 A A [

TESLPRERAE T, o 55 SR B B B — 4780 % — 91, I 4 newshape #8 & N
(1, —1]8[—1,1JEPAT, —1 FoR ik R )7 A ZoR iz 4E B2 9 K B2 . np. squeeze W0 J& —
FHA R, & 0] DA K B R 1 R4 B R4 R 4 HOAR i /& reshape.,

6. HAWIHE5EH

NumPy ] LUF KB 5 53 45 T/ NECA S TR B s B8 4 T /N B & 07— R 8
Y1330 5 ] split J5 ik, AR 4 AN (8] (9 75 5K 38 % 23 i stack 303 concatenate 75 3k 4T
B B4 I T AR A G X LR 5 i H .

M split B R A U)o R/ INECR IR T 48 58 U143 a5 09 T B 5080 43 B9 8 (indices
or_sections) M FEMRAN4E B VI Caxis) . 448 % Y15 T FrB, 7% 228 indices_or_sections
SR A—DY15r FERIFIER (list) 3 448 2 U) 4340 i), F indices_or_sections 24k A
— R R BIRT RN T SRR ) 20 B T AR 8 -0 4 S R Ry AR E B R CHE E
A W split 753254l ValueError, 20 S #4485 5 0 & 4 2 1 43 145 % ndarray 9
e, R EAEL Y 4y, B E W AT LS % array_split ik T IRFEILA AT A4
R split kA RE 505 00 ik AR an s .

//ch3/test numpy. py
to_split arr = np.arange(12).reshape(3, 4)

rey

[[0123]

[ 456 7]

[ 891011]]
print(to _split arr)
FIEARA (3, 4)

print(to_split arr. shape)

# [array([[0, 1, 2, 3]1]), array([[4, 5, 6, 7]1]), array([[ 8, 9, 10, 11]])]
axis 0 split 3 equal parts = np.split(to split arr, 3)
print(axis 0 split 3 equal parts)



Parand

[10, 11]])]

(NN

axis 1 split 2 equal parts = np.split(to_split arr, 2, axis=1)
print(axis 1 split 2 equal parts)

# ValueError, [N Rl 0 K JE N 3, BT L REW 08 2
axis 0 split 2 equal parts = np.split(to split arr, 2)

(NN

[array([[0, 1, 2, 3],
[4/ 5/ 6/ 7]])/
array([[8, 9, 10, 11]])]

axis 0 split indices = np.split(to split arr, [2, ])
print(axis 0 split indices)

(NN

[array([[ 0, 1, 2],

axis 1 split indices = np.split(to. split arr, [3, ], axis=1)

print(axis_1_split_indices)

BT LR AR G ITENRIZE R AT LI B axis_0_split_3_equal_parts 5 axis_1_
split_2_equal_parts 73 IR JECEBCH 7R R 0 CREE Dy 3) Al 1R B O F3¥581 002 3 iy #l 2
1y, BB 4 split 1Y indices_or_sections £ ABIE 5 3 M 2,0 R T B4 MBS, 1 24
FRTE 0 Bl BV 43 PR Ay i BRSPS HE . 240 split 1Y indices_or_sections & AFY{E N
(2, M3, <53 345 3] axis_0_split_indices 1 axis_1_split_indices, il & 7% 7~ ¥ JR 5 4
15 0 il o3 PRy L 5 — 800 & 0 B R AR/N T 2 BAR A L BR TR R AR R TEE T 2 1)
w53 . BI43 K to_split_arr[ :2,: JF0 to_split_arr[2:,:]; 5, axis_1 split_indices ¥
JEECHTE 1 8 E o RPIE4y, /0 3R to_split_arr[ : . : 3140 to_split_arr[ :+3: ],

1 NumPy m%ﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ stack Fll concatenate, Wi%‘ﬁﬁﬂ%*ﬁ{uZﬁ,
WA B X 33 PR A R BCET T A8 ARG 1 1 BCEH 91 326 B 48 7E AE WA b 1 k4T 5 0T
DR stack 22 4 JF 0041 B 2 — -8l T concatenate T4 HE7E J5 14 501 B o 1 E A5 2
It MRBIAE T XS AR A (3. ) BB AT 5 I (] stack sRERAE 2 BhikAT & 0F
WF B TG A 20 B 0 SR 1 %, T A 2 Bl P stack pRIBCS OB BB A — A 2 il
B ECAIEAR A (3,4,2) 1T AR FH concatenate 7 1 il & 1, W45 21 A4 37 5040 /9 T2 1R
29 (3. 444> A (3.8) . X P PRECTE & I AL I i) S5 [R] i AR A 4

//ch3/test numpy. py
£ RPN (3, 4) R G IFEH

$£3% HFAKPythonTA |[p 25
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merge_arrl = np.arange(12).reshape(3, 4)
merge arr2 = np.arange(12, 24). reshape(3, 4)

print(merge arrl)

print(merge arr2)

# stack Ay iHT BLH B i — A 2

stack_arrl = np. stack([merge arrl, merge arr2], axis=2)
print(stack_arrl)

H(3, 4, 2)

print(stack arrl. shape)

& stack ST BB EE — N 1, SRR ROl 1 AR Sk 2
stack_arr2 = np. stack([merge_arrl, merge arr2], axis=1)
print(stack_arr2)

#(3, 2, 4)

print(stack_arr2. shape)

EOHBCHTE R R 1 BT

concat_arrl = np.concatenate([merge arrl, merge arr2], axis=1)
print(concat_arrl)

#(3, 8)

print(concat arrl. shape)

R ECHAE R R 0 EaEATIE R

concat_arr2 = np.concatenate([merge arrl, merge arr2], axis=0)

print(concat arr2)

#(6, 4)

print(concat arr2. shape)

AT LA ERR P AT LAAS L, stack 23 7E axis ZE0HE A 0 5h FoBT A8l o & 01 S B
MY 4EJE T concatenate PRAUN S TE R IR EUAH ) B — axis BTG IF A AR 0.

A AR NumPy EA W HI AT 49, A 268 T g 00 258 KT RE 5 AL i 32 & T
PLE NumPy (5 J7 Ml ik — 2542 27

3.2 Matplotlib

Matplotlib &—5% K # Python IR ETE FE , HE AR a0 & 3-2 Fras, o] LUE A B
iy 22 1) 4% 1R 53 6 BOHE R A7 vl AL, G0 e BORL B 5 L BEE 4. Matplotlib R A
NumPy B4, NumPy #2462 & i 1 805  Matplotlib X #0808 #5471 7] #L4L .
1 H
matplitlib

& 3-2 Matplotlib & Bl 5
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3.2.1 Matplotlib H i 18 £ A

£ Matplotlib Hv, 25 & 32 2L o W 7 2, —Fh 7 X2 pyplot B2 &, f# ] U i
BRI RE L Z B s 5 —Fh 7 X J2 5@ i pyplot. subplot 3R Bl fig Fl axes Xf
ST E L XN R RS PR, AT X S AT YRR

BT T M Matplotlib W9 — S8 HE &, 40 &1 3-3 Frz . B> 7K 0 RR Y i A AR 4R
Figure,Figure E A I 2T Axes, B4 Axes(W DI Axes NN ETEDA B Mg
PE,an Title(Bri8D) Legend (B ) K (455 plot) ¢,

@ Analy of a figure
g i 1 |

Major tick

D

Minor tick

Major tick label

5 label

2=

Y axis label

1

I

I

4 | | I

| |

Q ] !

Figure ! Line 1 }
4 Axes (line plot) 1 } /

I | I

I I I

I I I

0 /TN T I T T T I T T T T T T T
0 0.2.,@3.75 1 125 1.50 J 2 2.25 2.50 2.75 3 3.25 3.50 3.75 4
" N s label
Minor tick label Made with http://matplotlib.org
X axis label

& 3-3 Matplotlib F1 B & &

TESE R A B, 1 Je i plt. subplot kA1 T Axes, FAK IR X B4 Axes #4174
K It B e W Title 5§ Legend % J& 1, ¢ J5 {8 [ plt. show B plt. savefig J5 32 % &% 3t 47

3.2.2 fEH Matplotlib % &

1. L B EK

A5 HG JEE s i ] Matplotlib 2 i ek B BUR DU HIIE 5X sRBOR 0. 1558, i OB
PR AR T IE 5% PR BT 45 B i R B L 4 B figure 5 axes XTI ] axes. plot #E4T &
S AR (1

//ch3/test matplotlib. py
import matplotlib. pyplot as plt
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import numpy as np

£ SCRUE 7 A R AR

def sin(start, end):
# i Fil np. linspace 2 1000 A~ [i] [ i) £ 4
x = np. linspace(start, end, num= 1000)

return x, np.sin(x)

start = —-10
end = 10

data x, data y = sin(start, end)

#15%] figure 5 axes X} 4, fifi il subplots ZRIA H 4 il — > axes
figure, axes = plt. subplots()

axes.plot(data x, data_y, label = 'Sin(x)"')

# 7R plot HiiE X label

axes. legend( )

# 76 & R R A%
axes. grid()
# i B K
axes. set_title('Plot of Sin(x)')
# B E®B
plt. show()
BT P ] LAAS 20 & 3-4 TR 1Y pR AR RS
"S_',‘ Figure 1 - m} X
Plot of Sin(x)
100+ — s N A
A N
0.50
0.25
0.00
-0.25
-0.50
-0.75 \/ \‘
~1.00
~100 -75 -50 -25 00 25 5.0 75 100
‘.] (-l-)” o*.lQl‘__._zll x=146371  y=1.03214

B 3-4 sin(x)7E[—10.10] EE %
T plt. subplots 221l 25k F &, 45 plt. subplots J5 %k LAAT 51 B X Can 45 oR £ 1%
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AC(m,n) , W R RE M m £7n H) I m X n Sk FROE AT ELH M T REE, 26 2173
B —3t 6 5k IF 5% PR G AR Q0T

//ch3/test matplotlib. py

row = 2; col = 3

fig, axes = plt. subplots(row, col)

for i in range(row) :

for j in range(col):

# DLE G| I8 X EUH A axes
axes[1][j].plot(data x, data y, label = 'Sin(x)')
axes[1][j].set_title('Plot of Sin(x) at [{}, {}]'. format(4i, j))
axes[1][j]. legend()

# 1% AR
plt. suptitle('All 2 x 3 plots')
plt. show()
AT LA B AT AR B0 a0 & 3-5 s i A .
% Figure 1 — a X
All 2*3 plots
Plot of Sin(x) at [0, 0] Plot of Sin(x) at [0, 1] Plot of Sin(x) at [0, 2]
1.0 4 1.0 1.0 4
0.5 0.5 0.5
0.0 —— Sin(x) | 0.0 A —— sin(x) | 0.0 A — sin(x)
. \/ \Les ) \/ \Los \
—-1.0 | 1.0 1.0
=10 =5 0 5 10 =10 -5 0 5 10 =10 -5 0 5 10
Plot of Sin(x) at [1, 0] Plot of Sin(x) at [1, 1] Plot of Sin(x) at [1, 2]
1.0 1.0 1.0 4
0.5 0.5 0.5
0.0 1 — Sin(x) | 0.0 —— Sin(x) | 0.0 — Sin(x)
-1.0 | 1.0 1.0
-10 -5 0 5 10 -10 -5 0 5 10 -10 -5 0 5 10
a €[> +Q|=| B

B 3-5 2X3 ¥ sin(x)7&E[—10,10] B E &

2. LHE AR
B R A% L TC T S R T 2 o R T DA U LA 2 () PN 1) 43 A I O L BE T
I scatter BREN B AT, FAHE S 3. 2. 2 958 1 #4019 plot BRBUCEEAZEML, fEIE
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5% PR B ST BEALME A, Il O P S B Ok AR N T

//ch3/test_matplotlib. py

£ WIMEN 0 FRHEZE N 1 M IEA A3 A gl A/
noise y = np.random.randn( * data y. shape) / 2
noise data_y = data y + noise_y

figure, axes = plt.subplots()

£ i FH I B3R AT 4

axes. scatter(data x, noise data y, label = 'sin(x) with noise scatter')
axes. grid()

axes. legend()

plt. show()

BT FEFE AT AR BN 3-6 B/ i 25 28 . IR R BB 1 51 A /NG 75 s P A AR AT 9 4
FFIE 52 KB FE AR 25 DLHIOS I BB X il A9 45 2R+ 20 BV .

%) Figure 1 - o X

T T
° @ sin(x) with noise scatter

\{;‘b

)

.. ' 200 |
’.P X * o.ﬁg%:‘

S ) By
e -y, ® b o
::.5;’;3-"' %1
e
'..1ﬂ-'. .

T T T
-10.0 =75 =5.0 —2.5 0.0 2.5 5.0 75 10.0

# €9 +lQ|=/ S ey
36 SINNREEMEREHNEAE

3. ZHEFHE

2T AT B (0 AR o A A DU R LA 2e ) BT R T AT AL O RS 3. 2. 2 TR
1 #6431 plot pRBUIHE A L, A A& Al WAL i RIE 6 80 1A A IX ). 224 & 7 I/ AR A
B/

//ch3/test_matplotlib. py
# Az i 10 000 AN IE 25 431 H Y B 20
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i

norm_data = np.random. normal(size = [10000])
figure, axes = plt.subplots(1l, 2)

£ R8s BT 10 AR

axes[0]. hist(norm data, bins =10, label = 'hist')
axes[0].set _title('Histogram with 10 bins')
axes[0]. legend()

= B H 8 43 BT 1000 il

axes[1]. hist(norm data, bins = 1000, label = 'hist')
axes[1].set title('Histogram with 1000 bins")
axes[1]. legend()

plt. show()
IEATRR P AT LS BN an 5] 3-7 B B 45 L, AT DL A A A5 i 8 2 25 S A 6K L B 4 0 O
BT 1Y 4
%! Figure 1 - O X
Histogram with 10 bins Histogram with 1000 bins
3000 A B hist . hist
40
2500 1
2000 A
1500 A
1000 -|
500 -
04 |
-4 -2 0 2 4 2 4
“l (-I-)H oi.lQl ’__._=| ‘ x=-2.12142  y=0.10227

3-7 UAREMEXEERESLHERTE

4. BHEIEHEE

i Matplotlib Z: I 5B K 43 07 i 008 IR W W Fr AR E M EDER LS B
J7 3 2L E R AR TR I8 e P 1 0 2 8500 0 T R Ak T L L D) 32 2 R M R A T
AL AL 3 B R A 7R Rl S5 TR Y 43 B O i B 2 T L IX ) KN AT DU AE 4 L 1 5 1#
M5 2K ) % 22 0F Ho PR AR S . (FFH bar #EATL BB TR BAE AR N A « 5 y 8. &P
&1 22 i 1 5% pR A0 R AR AN F

figure, axes = plt. subplots()

axes. bar(data_x, data_y, label = 'bar')

axes. legend()

axes. grid()
plt. show()
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BATRF A AT LA B AN 1E 3-8 Fr7n B4 5%, il LUA ) Matplotlib % 25 8 18 T L2 il
PR Sy B0 B PG I PR AE o R 7 o i bar 2204 14 25 11 RT LA Ay 2 0 1 v i
A ) o AR 2 TR B L

% Figure 1 = O X

1.00 4

BN bar
0.75

0.50 4

0.25 A

0.00 A

-0.25

—0.50

-0.75

-1.00

T
-10 -5

‘l ('I')H Q‘IQIEH x=-1.39359  y=-0.185235
B 3-8 UIEREMRN SR IEZEHE K

5. EE—KEHRLEHSIMER

3.2.2 WES 1 #RAr A 4 AR ARAN L ] T B R AS K U0 AT A W) — sk K b 4
il Z A ER . Matplotlib 2 4E47—A> 24 iy 4b T 15 2R 285 0 1 A7, 0 I B 4 7 i A b i i 2
P R B AT 22 B0 ] BB RE 32 17 3 plt. show 7w IR B 74 20 4 A i A 37 5% L 72— 5K
VT v [] s 22 ) T 5 R A5 £ PR R TR AR A

//ch3/test_matplotlib. py

figure, axes = plt.subplots()

= 231l ith 2 18

axes.plot(data x, data y, label = 'Sin(x)', linewidth=5)

# 2l WA B, BT axes YT A4 T i SR A, B HE 2 i B Ap

axes. scatter(data x, noise data y, label = 'scatter noise data', color = 'yellow')

axes. legend( )
axes. grid()
plt. show()

FEFP B AT 45 AN 3-9 Fzs o i T 22 P R BB T @ L BT DA 22 1 ith 42 181 5 il
Bl A A3 BNl T linewidth 5 color 28U € 4 4% FLG 19 (8 55 58 B2 . DA 132 % BB ¥
IR
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H
W
il
ik

1% Figure 1 = O X

T T
m— Sin(x)
scatter noise data

-2

T T
-10.0 -7.5 -5.0 -2.5 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

a €[] #Ql=] B e ———————
B39 75— E ch B2 2 S s

6. NELHEK

T TR T 22 1) P T o 7 A5 PRI Y 0 i B 1) 722 BT 0 285 P15 DS e 6 00 s 5040 1Y
ﬁrﬂﬁ)ﬂi PR AR 8 0 U BT AT 4 FH Matplotlib 22 i) 52 i ) 2l 25 5. 15 5 s 200 3

PR A T — BB

(1) plt. ion() FHFIF )8 Matplotlib H1 32 H AR X (interactive) , TF B X HM X )5, HE
FE 7 18 ) 23 K145 4, 0 plot.scatter 55, it 2% B ¥ W/R 25 BRI 45 3R AN 75 22 #- H plt. show
i

R,
(2) plt cla(): %ﬁ?ﬁ%‘%ﬁﬁ?ﬁﬁ]ﬁﬁ axes Xf R B IRE T L EH 2K DA R 458 . M
LHY 8B A ple. clf O XA BRECR R TE BR 2 BT figure W&,

(3) plt. pause(time) : FEIR pREL, i F 38 BRI Wm0 R & r W SCH , Bk B
JI AT AL plt. pause BRI 25 1 A4 PR BT 45 LIRS . A8 AR Z 4L time HI T SE IR I}
[ R VA

(4) plt.ioff) : F/RIBHAZHARA, L E 5z )5

E AR T AN R B I R R R DA A TR B 5 Bk AL A L[] AH G

BRSO I 7 28 AT S S s A ] 28 8000 1 3% pR B R 19 R A 1S 00 AUAS AT

//ch3/test matplotlib. py
figure, axes = plt. subplots()
& 8 AR By 4 BE
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num = 100

£ S B IE 5% SR, DA [ B 2 ) B8
def sin with effi(start, end, effi):
x = np. linspace(start, end, num= 1000)
return x, np. sin(effi * x)

# T FF Matplotlib [#)38 H %4 F X
plt. ion()

T B[] 4 B2 AT AR B
for i in range(num) :
# kR E— k& E 255
plt.cla()
£ B 2 i 2] B R
data x, data y = sin with effi(start, end, effi=1i / 10)
axes. plot(data_x, data y)
#9715 EUR DL 7R S 45
plt. pause(0.001)

# 3 e R

plt. ioff()

# BRI ARG

plt. show()

BT R DI RNE 3-10 proaR g R, v LB BB & R 024k, BT IE 5% oA
B Z2 808 Sk A, DR Ik R85 A% ke B % BB DT 40 TV AR T X U 2 R B0 IR S 1) AR Ak
1L .

7. ERE®

Matplotlib 4 1] DL T s BE ARSI T .

img_path = 'matplotlib logo. png'
= B R

img = plt. imread(img_path)

& s E &

plt. imshow(img)

BITRFIG BEF B a0 Kl 3-11 Bros /9 45 51 (A $2 2 4 A7 SCF 39 B A matplotlib_logo.
png X KEME) . MR SRR PNG # EHR 7 228 pip install pillow i 2 #i 4
L4 pillow FELLIRTS X B 22 BME BY SC s

plt. imshow 188 LAy B 198 2t 75 FE FE L BE DLW B AR TR AR Sy (256, 256) 4R B 318
Matplotlib #£17 /= SRS W T .

//ch3/test_matplotlib. py

row = col = 256

£ L —DE WAL
heatmap = np.empty(shape = [row, col])
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—0.25 Vg 0.5 | | | |
/ | ‘ ‘
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.50
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(o) FisfT IR HIEIB
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B 3-11

& B Matplotlib 2 75 Bl



6 ]| ESRUE— RAERSIRIBE

= BG4 5 LA SRR
for i in range(row) :
for j in range(col):
heatmap[i][j] = np.random.rand() * i + jJ
£ imshow ¥ i A B IR HEAT V0 — 4k 3T W 2 0~ 255, 4 /MEL i G (5 267, B R {8 1l &% (0 3 s
plt. imshow(heatmap)
plt. show()

BT EGEIME 3-12 Proas ia5 8%, BE A EBONZE B A BIA T M0 30E 2 2
5o UL HE N ZE B A BT A i ok X 75 & AU b Br S 36 [ R 06 12 4

% Figure 1 - [m] X

50

100

150

200

250 e
0 50 100 150 200 250

# €3 +Ql= B

& 3-12 {F F Matplotlib B R 1 &

BT AT ERNZE TR 54 KEA, Matplotlib BB LZE T ZM H., #TFH
L2 LT LLE R Matplotlib B M,

3.3 Pandas

Pandas J&— 1 T 5048 43 7 (9 FF U8 Python 8 , LB bR &8 3-13 . i ] Pandas B
o R0 b 32 ORI Ak B 23S A% A% X B8 L B A CSV  Excel .SQL #4045 .

|:EI pandas

3-13 Pandas B E %
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3.3.1 Pandas FRIEIE S

TE Pandas ", A W A AZ O 09 B8 45 10, H v — 4 (9 2098 B O Series, 4 45 78 R X
Series FEA7 18 Z PFA# 4k 0BG 45 40 B FRAE DataFrame, A5/ W E 3-14 B, B AT
VIFE H DataFrame &— P25 £ M BB 4544 . HoAL & row Al column, DataFrame 9 # &4~
row BL# column #BSE—1 Series,

DataFrame

|row

I

column

3-14 DataFrame ;5 = Bl

3.3.2 {5 H Pandas iZEXNEIE

1. B CSV XX ¥

CSV J&IZ 5 43 BB S o A 40 SCAS e A7k A% Z50His i 18 o id Pandas 38 A T 32 B
FAEAE B | R LA R R o] i Pandas (848 #3200 CSV S0

AT IE A e H s A A& 3-15 Frs B9 8088 L 9K AR E A num_csv. esv (L
A DU B SO R 44 SO I B0HiE i AE 5 e B BT RTD

Nk T pandas. read_csv A AT EZHCAD AT AR WF .

import pandas as pd

file name = 'num csv.csv'

csv_file = pd.read csv(file name)

print(csv_file)

BEHUG 25 R E 3-16 s v LLE B 25 R b i A — 50 /g 0 i 1 ARRATS, X B W
PRECGA A CSV SO HA P 5 58 1 479 firse~fifth ANEAEEIE A ER L.

first, second, third, fourth, fifth first second third fourth fifth

12345 8 1 2 3 4 5

6,7,8,9,10 1 6 7 8 9 18
B 3-15 ATFaie csV #iE B 3-16 EECSVHBHER

WA T ELRE 1 ATVE N EE 5 08 , B8 T B CSV U A 3k 75 B 7E read_csv
F7 98 %€ header= None, BIEUE P ANFELE R LAT, BB CSV X 45 R 3-17 Fiw .
ﬁﬁ%ﬂ[ﬂ:
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csv_file wo header = pd.read csv(file name, header = None)
print(csv_file wo_header)

8 1 2 3 4
8 first second third fourth fifth
1 1 2 3 4 5
2 6 7 8 ] 16

3-17 EBUART header B CSV #1F

MEER T LU 48 %€ header=None J& , ZEMAT 522 N 0~2, — 3L 3 31, J5UA 1) 36 3k
BOAR RS 1 AT8UE . BRILZ AT A sh g8l n B 1 3Rk UBCF T AR,

TR HAR R B R Ay, AR S 2 Sk 5 AT S E B WA LU DataFrame (Y values
JE& AT AR AN AR

csv_file values = pd.read csv(file name).values

print(csv_file values)

BITERK csv_file_values Z5AYJE NumPy #) ndarray. B 8088 J5 7T Lk — 25 {#
NumPy H1 A 7 6 H A7 Ab 3

2. EEB Excel X ¥

Excel J& AT H % A4 16 W fe i FH B9 34 2 — . Pandas X} F Excel SCOF P2 B 2 44 T
T RO, M CSV XA, HF Excel U Al ITFE7E £ 5K % (Sheet) , 7£ 152 B
Excel SCHFB 75 245 2 LAY 3R, #1H Pandas $HL Excel SCA RIS IT .

file name = 'num_excel.xlsx'

# T LI i Sheet £ B(# Sheet WA 5| #4715 [H) ('Sheetl' == 0, 'Sheet2' == 1)

excel file = pd.read excel(file name, 0)
print(excel file)

3. i EX JSON 3t

Pandas [AJAE 7T LLEEEC JSON $idii . 5 3. 8 W Aol ZAR 29 JSON BHUA[F , Pandas 3
By JSON B4 45 28 02 DataFrame (1972 3, Br i3 B JSON SCPE AL BLJp O 4 Fift A 5X
(orient) . 55 1 Fh /& split, iR /R DataFrame 9 1175 515 K N & 43 A7l . JSON H
index %X #E N DataFrame T 2 —F FT 5 &R 5], LA columns Y ELHE N DataFrame H
Mk 4, L data BEHE S DataFrame # ) N2 T4y 3 43 50J& index.records X table,
X 3 A X TE A AT YRR TN 25 7T L 2% Pandas B M,

B —4> num_json. json X, LN B IAE 3-18 izs,
{
"index": [1, 2],
"columns": ["‘Fif‘st”, "second", "thir‘d", "'FOUI"th"_, "'Fifth") "sixth"],
"data": [
[1, 2, 3, 4, 5, 6],
[7, 8, 9, 10, 11, 12]
1
}

B 3-18 FE JSON #iE R Fl



Parand

FE num_json. json SCH R A ECEE RUARIB AN T .

file name = 'num_ json. json'
# index — > [index], columns —> [columns], data —> [values]
json_file = pd.read_json(file name, orient = 'split')
print(json_file)
AT AT AR B AN 3-19 s i 4

first second third fourth fifth sixth

1 1 2 3 - 5 6
2 7 8 9 1e 11 12

& 3-19 B JSON X ¢

3.3.3 {EF Pandas &b IE #3F

{d A Pandas E2BUEHE 5 7T U# ] NumPy # 9 J7 2 4L B DataFrame H1 A9 values, t
Al L E#A$ ] Pandas X DataFrame #4740 3, A 954 J 7R JLAI R UL 09 £504i 4k 28 05 =K.

1. BUTH R

AR B ey B DataFrame " —47 . ffi ] DataFrame B loc J& P£ 4% A 4744 FK
B X R AT . 8 ff H DataFrame ) iloc J& 4, MU B 75 ZEAE A 9247 &R 51 LLIUH X R A7 .
B esv_file HE9EE 147 (K510 0 B INT .

print(csv_file.iloc[0])

BT BT E AT A B AN E] 3-20 Fron g . nT LLE B HA SCECH T DataFrame
LR W S E RS S N V]| AN A 1B T i Y P S

2. BB

AT U8B 4l B DataFrame H @ — %1, [6] £ 0T DL H loc J& PEFI iloc J& ¥ . B B X
loc I &EBI# M loc[ ;s < column_name >, 75 B4 loc fE AN REIME, Bl — N FRRNITR
Sl g —MNFRARINRG] . BRI 250, 0] DB ## H DataFramel < column_name > ][ &
FUHCH 810 B o 3 R 2k AR a0 R

E

print(csv file[ 'first'])

£ 5k 2

print(csv_file.loc[:, 'first'])

BATREY G ] LIS B AN 1A 3-21 TR i 25 5 .

first 1

second 2

third 3

fourth 4 e 1

fifth 5 1 6

Name: ©, dtype: int64 Name: first, dtype: int64

& 3-20 EXH DataFrame /B 1T 138 3-21 EXH DataFrame /B %1 132

$£3% FAfPythonTA || 39
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3. RFEHHRITER

ff 1 Pandas A LAy 8 #1753 3] DataFrame BIGCTHRE B W KAE /ME CFIESE, T
AT A R 7 20 0l S /R T el B DataFrame "1 47 1 it KAE . DataFrame 151 19 5z /MBS 3 A~
DataFrame F #Y-FH{E ARIB AT .

axis = 1 £naXfF7 AT H4E

print(csv_file. max(axis=1))

# axis = 0 F/R X FI AT HAE, BRIA axis Ky 0

print(csv_file.min(axis=0))

# B B -3, B2 oK — R FN (A 1 39 (E B > B A DataFrame ()34 {H

print(csv_file.mean().mean())

e E BATRRF A AT A 2 an R 3-22 B R 45 L RER 2 0 AT 1
Soype: intsl AT R KR AE 43 50 5 A1 10, first ) fifth 3X 5 51 19 e /ME 5351 A
second 2 1.2.3.4.5, 1M %4> DataFrame 35{H 4 5. 5.
fro s 4. REBERKE
dtype: inté4
AERICHE S P 5 A AE e e O X T e e O 11 A 30038 5 A7
B 322 DataFrame S0 sy ik i 105K A B JBOHR (00 R BR s 53— i H
mIrRR A LA B2 0 38 9 2 00 i A 90 1 19 £ 3K 0, 5%
HEE A F B DUR AR 2 B/ JoRL . #F DataFrame w0 26 B0 I E — 45 306 47 40 28 Y
(MERINE

//ch3/test_pandas. py

& 4l A — 2R P AT B Nal )92 %

csv_file with na = csv_file.reindex([0, 1, 2])
print(csv_file with na)

# # & NaN 7F DataFrame A (1) i &
print(csv _file with na. isna())

{5 17 B (E BT X T A Nal (1947 &
print(csv_file with na.fillna(csv _file with na.mean(axis=0)))
#7EFT A NaN (97 A 0
print(csv_file with na.fillna(0))

£ 7E BT NaN i 43 B 3H A "Missing" Bt
print(csv_file with na.fillna('Missing'))

# F 3 DataFrame H' &4 NaN 17
print(csv_file with na.dropna(axis=0))

# F 3¢ DataFrame H {5 A NaN [ 51
print(csv _file with na.dropna(axis=1))

BATRRIT G . 7T LAF S 3-23 Prs g5 R . NG R AT LA H . i reindex B L),
M T8 DataFrame H1% A K50 2 (947, T L Pandas Hsh#r i T — & A 7B AR A NaN
Fig k. T isna kA F DataFrame H A NaN 147 &, HiR [F] — 4~ bool J& #l [
DataFrame, o] LA RIBR T R51 8 2 AT True 4b, HAh i SR8 N False, U B H A NI A
A BIE & NaN, # TR 5 T fillna Jy 208 45 51 X918 .0 3¢ Missing - B Bt



3T HHHPython TR ||p 41

PRAEHEAT T H5E B 3-23 AT LA R R 5E 77 RAG BN 45 R . fe)n AU IR S T iy
FLAE S A5 NaN s, — A Pisk & 5707 30 Bl S 747 sl & 5750 . W& FIT s R
LA RGO 2 BT s B M B T 8 A9 45 SRR 8] T — A2 B DataFrame. [y
BEHVER A NaN, NI A iR #R g 5 1 .

first second third fourth fifth

2] 1.0 2.0 3.0 4.9 5.0
1 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0
2 NaN NaN NaN NaN NaN
first second third fourth fifth
@ False False False False False
1 False False False False False
2 True True True True True
first second third fourth fifth
2] 1.0 2.8 3.0 4.0 5.8
i 6.0 7.8 8.0 9.0 10.0
Z 3.5 4.5 5.5 6.5 Tab
first second third fourth fifth
e 1.0 2.0 3.0 4.9 5.0
1 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0
2 0.8 9.0 8.e 0.0 8.0
first  second third fourth fifth
e 1 2 3 4 5
1 6 7 8 9 10

2 Missing Missing Missing Missing Missing
first second third fourth fifth

] 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

: 6.0 7.6 8.0 9.6 l1e.e

Empty DataFrame

Columns: []

Index: [@, 1, 2]

3-23 A DataFrame 9B 5ER 5k (&

AU T Pandas BYFEA 3L A FP S B BCHE A0 1352 T3 5045 79 4 3, AH L AR B 4
BIHB 4, Pandas A HF ZHAR A B S5 00 ik . H L5 B LIEE Pandas fFIE M,

3.4 scikit-learn

scikit-learn J&—PFF IR HY Python HLEF 2 2 FE , 76 FF 46 U0 B BT 55 Z 07, 56 1) 132 2% 1)
i® scikit-learn HRERY A SRR . ZEMTH scikit-learn Bl &R 2 Ay B b 25 1 20
e E A B MR AU SRR IR 5 I S A R 5 e Sl — AR B B X G RS BV S Sk
WA AR SVM BENLAR AR 5 SR BARAT 55 e 550 A MR8 s 78 SE b AL 58 il 2
J& s BV fie pRET RO AT, b pR BT EAR AUNZREHE . sRECN K B 2h 806 BT AR 8Hls . 7
fit 58 UG , 25 75 MK, WA AT predict pRECED AT, 42235 A LA A score RO 00 (B 15 2 5
B Z 18] 1Y 22 S R AT VP A L 2 pR 8022 3R 0] — AN 1503 DL 3R R 22 S R/

M E R FHAE 42 (4 1k B2 b BT LLE S scikit-learn S — > 3 B PR AR 98 09 40, X 6 T8 F
& o0 A8 B H CE it 20 pR el S o 22 A0R B4 e P JHG B0 25 e Y o B3 T T R
AT FEXS OB BT — > SR (0 P xE DL B G vk oA S % LA S B 3 R R e R Y

A A A Il S e o AT 55 D 51 HAR DR A S 0 1 ik
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3.4.1 {£H scikit-learn #4173

2R LA fAT B A (8] U3 Ja) BT 6 B scikit-learn AYFHEE, DA 3. 4 AT HEM 5 25 BRAK IR #E 1T

4.

1. EEHE

AR I T DG E HE 2B RE y =2sin(2) +0. 1acos(x) +x fHFHUTREFE
Ry fEx €[ —10, 10] LG - H « LLRIFE A 0. 01 BUE ., A T BIUE scikit-learn HAR
RY 2% 2 Be 7 A N SR8 al s A7 It AR an

//ch3/test_scikit learn.py

from sklearn. svm import SVR, SVC

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

£ A Il VA AF: 55 19 B

def get regression data():
start = -10
end = 10
space = 0.01

% H7AZ 4 M [start, end]H1 L space Jy %5 H] FE 3K B
x = np. linspace(start, end, int((end — start) / space))
£ MR A AR f T h B R AR e, I 25 o 1 IR RS TR

y = x ¥ np.sin(x) + 0.1 * x %% 2 % np.cos(x) + x + 5 % np.random. randn( * x. shape)

# 3R [ Y1 25 B0

return np. reshape(x, [ -1, 1]), vy

= 45 2 17 5 Bodis

X, y = get_regression_data()
AT BRI AR LA BEAT 38030
print(x. shape, y.shape)

—

EAT DL R AT AR B A A AT M . (2000, 1) (2000,) , 16 B I 25 5048 5 0 328 5 8
B 2 1 IE 8 3 B A I R8s « BT AR B 2000 A 2000 MIIZREEA L1 Fm B
FEACH 1 B0 B I Zibr 28 v TR AR B2 2000 S04 B bR 25 .

TR XTI 2R B4 647 AT K, k382 3 X B — A 50 AT [ B 0 3t A
BAi 2 B4 2R . T Matplotlib %t &8s 247 7T 004k . DU €0 s R A7 AR I, S8 m] Ak
AT .

//ch3/test_scikit_learn. py

= W] AL KA

figure, axes = plt. subplots()

DU B 22 ] Rodis
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axes. scatter(x, y, s=1, label = 'training data')

# D) LaTeX XUA 1 & A il

axes.set title('S$y=x sin(x) + 0.1x"2 cos(x) + x$')
axes. legend()

axes. grid()

plt. show()

ST LA LR T I AN 324 T % 0 R B 1 WA PR o T LR th SO S A A T
24 22 24 B 1 T 50 5 0 0K D0 1 243 000 B T 6 2T

% Figure 1 = a X

y = xsin(x) + 0.1x%cos(x) + x

30

- training data

20—

10 1

-100 -7.5 -5.0 -25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

“l (.l.)” .*.lQlEH x=-103347 y=21.1305
3-24 I GEIER E K

2. EHILEER

RPAEX —T %A SVR(Support Vector Regression, X i [i] & [F1 13) , ¥ SVM iz H 3|
(]IS ) E A9 0 T D BN A5 B 3, AU scikit-learn [ . #14R fL SVR BLAL A48
anr .

2 WAL S A A

svr = SVR(kernel = 'rbf', C=10)

TR R R IR T — 4 SVR AL, H kernel 2 %0 3 75 455 Al 3% F ) 4% 28 %8,
scikit-learn Xt SVR AU R ECH LI T 5 0L 3 B4 . rbf.linear 1 poly, 7E 1% rbf 1 B &
PRUER . C F7m iR 25 I AR T 2 800, 28 500 28 B3O8 I, 00X DI 25 2040 #0065 6K 48 1B A T g i i 49
G HEBUE R 1, B TR B B A LA 454 C &0 10, Do ss LR i $ 45 fig
Jr BT UL A AT 2 A .

3. FRARBHITHE

A ALY, 42 R f FHA R 48L& I 2 B8 AR RS An R
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2 JHRSE AL X B0 AT

svr_fit = svr.fit(x, y)

i fie sREOS N SR B AT L5 75 24T ABHE SO X W AR 4%

4. & ARB BTN

FERSRIL G SE B Je o 1 A A i M B L FT U predict pRECAS 75 AN [ 1) i
AR B TR0 03 AR A R

£ fif FHASE T 47 03X

svr_predict = svr fit.predict(x)

T predict pRECH H AL AYIGREAE » ok 85023 4 T0000 (B 3% 1], b i A P 0 2 00 4 2 A7 93
DU 33 5 (8 7E 22 5 B T AR Ak ) 7 v A B AR I 5 S 2 ) Y 25 5 . il B S 5
DB AR F .

£ 1] P AR TR 2 ) Y i 2

fig, axes = plt. subplots()

axes. scatter(x, y, s=1, label = 'training data')

axes.plot(x, svr predict, lw=2, label = 'rbf model', color = 'red')

axes. legend()

axes. grid()
plt. show()

TR R S5 RN A 3-25 Bz, Hb TR G R 2 SR A R TN 45 R I rhoal DL L %
24 I IO A 52 B A P AR AR B, D5 T ASE 25 o 4 1) 0045 B 4

% Figure 1 O

30

= rbf model
training data

20

10 +

—-10 -

-100 -75 -50 =25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

a€d #a= T
B 3-25 l&HEHES
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5. MR R

Bk 7 AT LA AT A4 5 A B R R A 1 O L 38 T LUE FH score 5 ¥ E i IE AL B A
HYIF IR o score BRIERE f M 20 ) 1 B 5 LSS (E 2 ] A9 22 5, L AE ARG an T .

= PPAh A0 M B

score = svr fit.score(x, y)

print(score)

score J7 W W EAE AN Y Sk B PR N H bR &, B Ky A 4T B B score A
0. 6428078808326549 (£ 1Y score FIA A3 BT JE 7 9 AT R AN [7] o IR S 50408 19 0 1 Ak 2 Bt 1L
), Uk BB R F 64. 28 %6 1 B4R T00IN IE . H R ERCHE AE s )b Bl B Ak, i R
score AJ BE 27 i $L A 14 (0], TG 18 M AT WAL 19 45 SR 38 S score 1R B IZ MY (1) R B ]
DIHEAZ .

3.4.2 {&H scikit-learn #1749 £

AT [RAE LU d ] scikit-learn B89 5 A4~ T8 3 51156 BH S a] fgg g 4 25 1) AL

1. EEHIE

5 H B AR, 2T B A E R EIG S AR, T R L, AR 4
A FRAE R A SR AR, Y5 TE A R ] +yi=1 NBY SN — 25, BFRZE L 0 KR, T TE 75 16 B

T

1.5°

2
Ly =1 G ot by =4 2, AR 1. T AR T AR R 4

2
1.5

IR /TN BT I

//ch3/test scikit learn.py

A UG R AT 55 1 B

def get classification data():
= Kol
cnt_num = 1000
= T

num = 0

~

£ 00 4h B 55 R 0 o5 0 A, L I 2R B R T T L B AR R, bR EE R 2K IS
x = np.empty(shape= [cnt num, 2])
y = np.empty(shape = [cnt num])

while num < cnt_num:
= A B AL A A AR AE
rand x = np.random.rand() * 4 — 2
rand y = np.random.rand() * 4 — 2

AR R, AR TR <2 + b2 = 4 B, T A A ek A A
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while rand x ** 2 + rand y *x* 2> 4:
rand _x = np.random.rand() * 4 — 2
rand_y = np.random.rand() * 4 - 2

AR A R AR AR TR B x*2 / 1.5%2 + y'2 = 1SRN, WEARS S 0, IS 1
if rand x *% 2 /1.5 %% 2 + rand y ** 2<= 1:

label = 0
else:

label = 1
B AR BRAEA (AL AT
x[numn][0] = rand x

x[nun][1] = rand y

= WA A T DLAT
y[num] = label

num += 1

2 25 I 2R B0 B B AL B AR UL 5 S AR

x += 0.3 * np.random. randn( * x. shape)

return x, y

# 15 2 5 s 5 R4

x, vy = get classification data()

# 25 A B R A B AR

print(x. shape, y.shape)

A7 B R R L BEE Bl a2 175 (1000, 2) (1000,), FRA 1000 4N 2R dE &
X R R A 2, v B S IR A S CA Bp ) A8 8, AR 8 1 AN B A8

BRI 22 51, i Matplotlib hHCS B A IE 20T AL DI 28504k » il T [R) B A7 76 AN [) 28000 1Y
s T LR E R AR 0 MR R 2R O 1 1Y s 00 T T DAAS TRl B AR TR 2 i ik R £
B0 R EDOULPE AR R

//ch3/test_scikit_learn. py
£ ARIARZE N 0 (L T 4

zero cord = np.where(y == 0)
#ARMAR 2 1 B T A
one cord = np.where(y == 1)

# LU AR AR 4 0 BN 2R diE
zero_class cord = x[zero cord]
£ DU AR B AR 4y 1 Bl Za

one class cord = x[one cord]

figure, axes = plt. subplots()
# DLIR i it AR 0 B YI 2R Al
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axes. scatter(zero class cord[:, 0], zero class cord[:, 1], s=15, marker = 'o', label = 'class 0')
Z D AR 1 I 2R B

axes. scatter(one class cord[:, 0], one class cord[:, 1], s=15, marker="'+"', label= 'class 1')
axes. grid()

axes. legend()

£ 50 BT ENARZE SR 0 A 1A I SR B A IR
print(zero class cord. shape, one class cord. shape)
plt. show()

BITLL BT A AT (388, 2) (612, 2) (3% i () B4 AT BEAS [A) , DA R B4
B R A 2 FEHLIRD L R R 7E 1000 NIIZRAEA Y F 388 ME T2 0.6 612 ME T 15 [
B REF 22U 3-26 AT s AU 45 1

% Figure 1 = [m] X
T
* e classO
-
* + =+ + class1
2 i oy LS b +
ER IR S V-8 A I M~
H A +
+ '"H.;"*.*IE&?»NZ 4yt & @
ety L ¥ % *z.f’ e ”iw +++¢:
1 e [ Fo® +§‘c’+ il '3‘("{#":
PR L Tl BT v B s
o W ;’" ol s "‘. . +
AR Sl 2 8&3‘1 o
*
. ° % .1'w. > 8° b b‘; &
0 + ’ : :‘lg.. ’”." .:'-'?‘v.. 3':';1:+ P ] *
L]
D A T AR T AT SN
. |sor 8Ce ®e o "“ LAY S B
AP T A X RN ke
S el T M K
- ¥ W R ¥ & #
& 3 PR Y A S0 +
’ N ¥’+‘ & »t “':...'*3‘:0:: ﬁ?ﬂ-f ¥
N u"‘w,:ﬂ % . L +
+ A L, "n-t.z'ﬂ * *
-2 ot} ‘N‘» A
e, 3: O : +
+
-2 -1 0 1 2
‘l"l"l“*’lql‘?':” x=246623  y=-1.01136

B 3-26 SEBEHHSE

2. LHIMERE
AT SVM S8 O 2R a1 7326 AN AT

# G svM AT
clf = SVC(C=100)

3. EREBEBITNA

FDRE K01 3, 4. 1 5o A5 3 B4 BT it 2 A IR0 302 140 K0 PR 4 e
clf. fit(x, y)

4. fE PR HEAT U

A G KB 10 5 50 AT LA i T B O T LS 8 4 A
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I AT DA 2 2 i) B A 22 010 o DABE i T OG0 I DX Rl T SR o R B 5 2Rl
SR ECAE, BT LLR] LR 5 1 DX 358 B O I 0 5080 i 8 = 009 DX o i T A5 38 0 4 3 X6 50
149 DX 8l b () B AN AR AT 43 28, LIS B S0 5, i 2B AN [ T ) 288 5315 LAAS [ 1 230 €6, 1)
th B AT A B AT e i A AR T
//ch3/test_scikit_learn.py
def border of classifier(sklearn cl, x):
£ 3R M T OG0 3 B Je s R BN x B/ v ORI x BRI y
x min, y min = x.min(axis = 0) - 1

x max, y max = x.max(axis = 0) + 1

# ¥ [x_min, x_max]fl[y_min, y_max]iX B4 X 8] 2 5L 65 22 19 s (LA 0. 01 Ay [a] B )
x_values, y values = np.meshgrid(np.arange(x min, x _max, 0.01),
np. arange(y min, y max, 0.01))

¥ L —F 0 x 5 v {HH np. stack B P 4L — A8 b5 A, T8 55 A 260 [ XY

mesh grid = np. stack((x_values.ravel(), y values.ravel()), axis= —1)

(I O ASE R X B — 2545 B A A A4S i HEAT 2328, 15 B XS Y 2 2R 45 2R

mesh output = sklearn cl.predict(mesh grid)

2 AR O3 S i B TR, 5 A A A B TR DR AR ) (B €2 5 A AR — — XoF )

mesh output = mesh output.reshape(x values. shape)

fig, axes = plt. subplots()

FARG P H BRI cmap Hh B £ G HEAT IHTE (O T8 B 153 B, 4 26 i binary Big (4)

axes. pcolormesh(x values, y values, mesh output, cmap = 'binary')

0 T I U R 000 2 o ok
axes. scatter(zero class cord[:, 0],

zero class cord[:, 1], s=15, marker = 'o', label = 'class 0')
axes. scatter(one class cord[:, 0],

one class cord[:, 1], s=15, marker="+"', label = 'class 1')
axes. legend()
axes. grid()

plt. show()

F 2l R S, A A B IINREF 19 726408, LA RN ZRBicdls O 145 21 560 19 XS )

border_of classifier(clf, x)

BAT b AR AT AR B SE AR IR 3-27 s mY 45 R Celt T U1 2R 80 E 1 BE AL 1 PR ot e 5
RT3 R B S5 3-27 MBS A E 2 —F0 .

5. AR RE

53,41 95 5 2L score PRECPEARBIALED AT RS 40 F .
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H

w
1t
ik

% Figure 1 e a X

‘l(.l.)l .}.[Q|§| x=1.17986  y=-2.5542
B 327 IGHESHRINSKRBR

= PFAR 550 B
score = clf.score(x, y)
print(score)

47 DA B ACAS, AT DAAS B f i 0. 859 (e 15 B Ry 45 SR Al g 5 L AN R » 150 B 43 28 4 %)
85. 9 Yo WUALHE #EAT T IEH 402, M A AT ML 45 2R AT LU ok L ) 4x 14, 100 R E 0 20 25 1
B AR A P BE 2 M B OIS A7 7E T W S50 58 SO a0 1Y a0 o i T3 A %2, AT U4
T KA.

AT LA By 8109 5 43 28 () UV Ry SE )L JE AR T scikit-learn A EEAS L 8 A V7 200
B Y R (B A 132 3 1 — 2P AR 5T . T A BAW ik 2 M Bl 27 21 R 78 A 34T 1
fitt, HWEZAE BT LIZ% scikit-learn B M,

3.5 collections

collections FEHFE Python FnfEEHE 2B A9 JE Al LA K Hb 9™ J8 T — SE KRR 5K FH & 19 B0l
25 R, £ F5 namedtuple, deque, ChainMap. Counter, OrderedDict, defaultdict, UserDict,
UserList il UserString, A< 758 XF H b LA & H B9 84l 8 Bk 1 r - 44 .

3.5.1 namedtuple

namedtuple J& collections T H)—A~ 8 L 4P 2540 . N4 Bk AT LA B S 2 — A
TG L S Y 0 H00HE 45 4 o AEL ) B ST A P8 1 A4S T8 R A HOUE IV 1 44 R 5 3k it LA 2 Rl i

AR, A AR B oR T namedtuple 67 DU i EE A S iE 1 .
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//ch3/test_collections. py
from collections import namedtuple

# A B — A~ 3 DU 38 18 K] 1% 1) namedtuple

Channel = namedtuple('ImageChannels', field names=['R', 'G', 'B', 'A'])

ch = Channel(R=127, G=200, B=255, A=100)

AR B DY G Y R i T (e

print(ch[0], ch.R)

A7 namedtuple Bt 58 1 DN (typename) s LT class % FR s T m AF A
) namedtuple & FR, 55 2 NS5/ namedtuple PB4 . 7T LIME A —A> str 3] 3£
oH S R 8O T R e ACAS B rT M e AR R OR T AR AR R R
B A X namedtuple A8 fE 47 % L. M namedtuple 3R B PR W AT LLR BT 240 5035
K F AR, RN,

MUL ERBImT LLE L (8 namedtuple A F 8 T4 5 BN R G . REOTAH FAY T
R HBRMEH T AR I8 20, X F A B 52010 & o A B0, [ B i 2 28 B 6 7% hash, TG
B A4S I d ] namedtuple GEAR i Hhb A ok 33X 86 i) 5T,

3.5.2 Counter

Jii 45 S, Counter J&— AN THECA% 19 B4 28 7Y, 8 Jr (58 M 4 Bl 11 55040 56 1 FH 19 52 8
ARJFSE dict B —F 25, 8 Counter #4731 BAY Bt , H 23R [l — > dict, key HIC K,
value A iZICZ H BRI IREL, AR AR H) 5 26 745 8 P BN R A7 8517 T 1148

//ch3/test collections. py

from collections import Counter
£ RETHEON AT e

s = 'abbcdd'

# HIEE AN R #EAT I
counterl = Counter(s)

£ 18 AT RHFT L

counter2 = Counter(list(s))

# & AT H HEAT AR

counter3 = Counter(tuple(s))
#16 AN F AT

counter4 = Counter({'a': 1, 'b': 2, 'c': 1, 'd': 2})

print(counterl, counter2, counter3, counter4)

PLEARES 23 50 L A% A 45 5 31036 /on a5 ot o i O X 1 B A [R) 495 23

i Counter,
3.5.3 OrderedDict

OrderedDict B DL 52 B2 i A 508 A9 0 5 5 A 085 B89 01 AR 8] L 48 3 7 32 B9 A 05
Wr.
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//ch3/test _collections. py

from collections import OrderedDict
# Q] @t OrderedDict %f %

od = OrderedDict()

# [ OrderedDict HY 77 il (.

od[ 'A'] 'a'

od['B'] = 'b'

od[ 'C'] !

# 52 OrderedDict H1 [ {H

for k, v in od. items():

print(k, v)

BATI FACES A LLE WL FTED Ok 1 o0 RN 5 46 A B B A0 P — 2. 7E Python
3.5 M ZH A HERUE 2R A dict B A i AR 8 AT IF R — 2, I AE Python 3.5 & H:
ZHI T B Af F OrderedDict 4 UE B UL IS 1A 1% . M Python 3. 6 JF 1R, B 1 045 25 Al
dict 1332 BUBUF A5 AT © 28 /47— B, 32 T LAARSE 3 B 09 10 H] 37 5t 40 T 5% 3 1)

ek,
3.5.4 defaultdict

i Fl Python 45 B4 28 8 dice WF, AR5 A BY key AN TR b, AR e 2 4 o S o
KeyError . I 5 2 i 248 WA key J& A7 7F T 7 S sl 3 i 5 ML (9 get T7 35 0 ANAF
G e NN R AN R I

//ch3/test _collections. py

£ Al B — A Jo R i

d = {'ip': '127.0.0.1'}

#2387 [ — A S B OR A TE 19 ST R I 23 3 ) KeyError
#port = d[ 'port']

& LE A T 22 1l 7 2 W e rp R A

port = d[ 'port'] if 'port' in d else None

= i 1] get J5 s MR T BOME

port = d.get('port')

PRI o DL PR AR O 9k BE A5kt e AR T B0 S L (B TG B AR N T g R B BAS L e A T
DI collections AL H1 ) defaultdict kA #EH7 A3 BRIAE 19 52 3, 40 SR ot i =2 gl ihOR A7 7E
JEEE D) 2 AR ] BROAE a0 T ARAS SRy 7 B S A A Y AR (R BRIAE 80 .

//ch3/test _collections. py

from collections import defaultdict
# Q1 — 2N E N 80 AY defaultdict
dd = defaultdict(lambda: 80)

dd[ 'ip'] = '127.0.0.1"

# & [A] 80

port = dd[ 'port']

i defaultdict —J7 WAL 7T % F X T 5 4 B9 AL 3R, o5 —J7 T il T2 R 2 30N R [u]

3% HEHHPythonTA [P 51
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(BT AN 1 S DA el AR 2 O R e 5 L NS B 1813 AR X Rl AT o0 1] BB 2 0T R N BUAS
Ao SR 1 T BRI A R A A

3.6 typing

H1 T Python 2 A1 5 . HX T 2RI E SCRA ™M 1946 A, g 2 5 X+ 40 RO L 4R
A6 £ [) IR 2 17 53— A Tl L 3 {88 7 o R 5 e v A 2 s 5 2 7 Tl 32 Al N g AR
Jei TR AT AR A 4 ik 23 38 A, R L 7E Python 3.5 R LUS M RRA H, A4 Python 4
BT typing L T A B Python % A% N A4 28 BUAG A AT LUAR J7 6 3 H] T 46 W R 3R 85

& Python 1, % T2 Brali # A8t Y26 80 fdi ™ . (28 ]I XG5 L T ek B0R (v {F FY
SN £ bR B2 44 ) > (268 )7 Rnl AR T

//ch3/test_typing. py

a: str = 2

£ W R ETON str 0B EL, B IR [l

def print_var(v: str) —> None:

print(v)

MACT tha] LU BARAE & a B(E 3 B (ER AR R AT 28 AR T i AT DT 32 47 A
TE 9 AR g R F b LT & N bR T8 RO 2R B UE L BRI Z A8 LA AR I 58 LT — AT
32— R R R AT R SR O Hoh T e U N e AT 1T BN R AT 3R IR, DR A B
Bk Adi <> None” #1732 IR .

TERE T Iz 4TI, Python JF AN i T % N 53 bR i o BRI 722 8 A9 28 8L, ] typing #Y 2
YER: OB A, By (LR iz 47 i B 2 E R MHE 28 B — B 16 1 s O 8 IF & X
AR BE T 7 SE IR . AT o AN [R] A4 BodE 26 R (Python AR X HE 2R 10 | 97 JiE 28 1 25
HEE N A typing A S .

3.6.1 HRERIEIRBIFRN

Python 3 14 6 Fh & A 09 £ 3 28 80, 4> %) J& Number, String. List, Tuple, Set #l
Dictionary, £ Number #7 X f1 7 int.float,bool Fll complex, F I 73 M A 48 1% JLFh $0 48 25
RITE typing "ALEFH 7 %

*FF Number Fl String 28 B H5R  Eb 4 87 5., B30 FH2RAVEN ] RIB T .

//ch3/test_typing. py

£ R AR

int_var: int = 1

% S A

float_var: float = 1.0

F i /R B AR

bool var: bool = True
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% SRR it
complex var: complex = 1 + 2j
e S T

str_var: str = 'l1'

A RIS 1 A T B AR AR R 1]
def func with type(i: int, f£: float, b: bool, c: complex, s: str) —> float:
return i + f

XFF Number HI String ZERIAR 5 (AR 15 H 77 135238 B 2 AR I JE AR 5 3k, 9 K H 2
typing FEH, ﬁﬁfﬁ‘ List, Tuple,Set fil Dictionary 28 %I {48 & JEAT bR IR BT, ) 75 B ik — B R
TH X S 2 5 2 AU T B0 A 2B AN 6 T List ZEAVAR &, 75 2 A0 T ACRS AT AR IR

//ch3/test_typing. py

from typing import List

# ¥R IRTT R A AUE I 5 R

list var: List[int] = [1, 2, 3, 4]

ATLLE L A AT 2R B SO, 5 B AR [ 7 RIS R b T RS AL, SR, 7 X
Tuple, Set&chtlonary AT i, A] DU A AR IS an R

//ch3/test_typing. py

from typing import Tuple, Set, Dict

200 4 DARZEEITER MITH

tuple var: Tuple[ int, str, float, bool] = [1, '2', '3.0',6 False]
# ﬁ?ﬂﬂ%iﬂ@vﬁ%é@%%

set var: Set[int] = {1, 2, 3, 4}

#%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ @ﬁ%%ﬂ

dict var: Dict[str, int] = {'1': 1, '2': 2, '3': 3}

£ Python 3.9 JHLUJS B IRAS 1, Python 1 FR i A9 20 5 28 Bt JF 4R S5 [ 7 B A7 28
TURR RIS 4 7 A T LT O s AT S AR R

//ch3/test_typing. py

Z ¥ AR IR T R N EUA Y 51 %

list var2: list[int] = [1, 2, 3, 4]

oA AN ARFEZEARTER M ICH

tuple var2: tuple[int, str, float, bool] = [1, '2', '3.0', False]
ZILRNERNTEHES

set _var2: set[int] = {1, 2, 3, 4}

2 5 R FAF HR LB A TR 11

dict var2: dict[str, int] = {'1': 1, '2': 2, '3': 3}
MR AR SRR IR A AT LR AT 4 A L 0 an R T A AR RS AR TR T AR i combined _var
B —NNH LK R BT aLE List, Tuple #1 Dictionary [ JG4

//ch3/test typing. py
combined var: tuple[list[int], tuple[int, str, float, bool], dict[str, int]]

ANHER AU T R RAR IR A R AR 2 EHTE — R R 2 S, NI Python 4243t



51 ]| ES BB ROERSTRES

TR ARG AU TR 2 EH T ABLC 3 AR AURAN R B 2 A R 2R R
A AR G Ak 2 R G S A 1Y AT P, LR L REAR 7 i b B B 2 S 26

//ch3/test_typing. py

# HE LK

A = list[int]

B tuple[ int, str, float, bool]

C = dict[str, int]

combined var2: tuple[A, B, C] = ([1, ], (1, '2', 3., True), {'1': 1})

XF T List,Set & 0] LUAF AN 7] 28 8918 55 19 B2 5 B8 4540 1 7, W75 2248 1 Union 47
PRI, A Python 3. 10 JF4f, Union AT LAE HT® |7 #EAT AR, T A ARS8 75 42 5 o 4, 2 8% A
(EEEE ST I E

//ch3/test_typing. py

from typing import Union

int str var: list[Union[int, str]] = ['a', 2, 'b', 4]

# Python 3.10 M DL )5
int str var2: list[int | str] = ['a', 2, 'b', 4]

3.6.2 collections I HEHE L BIFRIN

Kl typing BLHA SLHF R collections H 1Y 848 28 BY AT AR L, 1 K 43 3 47 4
B, 16 3.5 WP B ANIREND T collections #6 B vfr 5 I iy JL A B4 45 44 , A 5wk LA 3. 5
5 G B 25 44 A B UL IH collections HY AY B4l 2R R BRI,
ffi [ typing ") Named Tuple 24 collections H1 ) namedtuple #4725 8 f5 5 B9 I 2 51
AN HAE e N T2 08 n S A 2R 47 75 1
//ch3/test_typing. py
from typing import NamedTuple
# FH4 T collections. namedtuple( 'Address', ['ip', 'port])
class Address(NamedTuple) :
ip: str
port: int
address = Address(ip= '127.0.0.1', port = 80)

AL 2, 16 typing T X T namedtuple /& D38 4k 7K (4 8 50k 47 52 000, 78 B 2
namedtuple SE i B 8 FH S RLA B X G2 00 5 i BT,

X} F Counter,OrderedDict Fl defaultdict T i & DL fif 09 I8 k47 28 B AR R B AT, AR
i anr .

//ch3/test_typing. py

from typing import Counter as TCnt, OrderedDict as TOrdD, DefaultDict as TDD

from collections import Counter, OrderedDict, defaultdict
# i T Counter [ value M E N int, K H TN key i ZS A
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counter: TCnt[str] = Counter('aabbccddefg')
# OrderedDict 77 ZARiR key Fl value HY2EAY
od: TOrdD[str, str] = OrderedDict()

# defaultdict F5 ZARiH key Fl value HY2EAY
dd: TDD[str, str] = defaultdict(str)

Xt F Counter,OrderedDict Fl defaultdict FJZEAIFRIL S Python H A b5 1 BUHE 28 0 AR
Rl B AE AN T

TE Python 3.9 M H Z )5 BIRA H, collections B Counter. OrderedDict Fl defaultdict
B SE S A T (1

//ch3/test_typing. py

# Python 3.9 ZJ5

counter?2: Counter[str] = Counter('aabbccddefg')
od2: OrderedDict[str, str] = OrderedDict()
dd2: defaultdict[str, str] = defaultdict()

3.6.3 EtE HRiR

AR AL E AR — A typing BH R B9 2R BIAR A,
Callable 7~ 24 7if A 28 & o 2 502 — 4 nl 8 6 42, 461 an 7 AT A9 A0S v ol 25000 22 4%
A— D RE 4 .

//ch3/test typing. py
from typing import Callable
£ A RE S H IR — A B AVEAE A S 0T BB FE S str
def wrapperl (func: Callable[[int], str]):
return func(0)
£ B AR RS B AT B 2S48, TER mME
def wrapper2(func: Callable[..., None]):
func()

Callable ffi F 51 2 i T2 AR U R B0 A S 28 80, O 70 H 5 BRI IR [ 28 A

MG NS BRI AT DO AR 7T U Any #E454R I, 7E Python HhJg i g 17 28 Al
FHE DT 1) A% 5 R RE g BRI A Any AL 7R IOR Al AR iR 4T UL EH .

A BRBOAAZE (1B 29 S i, AT LU NoReturn #EATHR L AU INT

//ch3/test typing. py
from typing import NoReturn
#4055 U 20 1) pR 2L
def func while() —> NoReturn:
from time import sleep
while True:
sleep(1)
= W08 Sl SR Y PR
def func_exc(num: int) —> NoReturn:
raise ValueError(f'Bad Value: {num}')
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BEH T 2 X 43R [H{EH A NoReturn fil None i [X Jl] , NoReturn 3%/~ BREURN & 2 1k 80 &
ANZ=iR 10,1 None 7R PTG IR FIH

Optional 7R Y {1928 AR PLUE AT 2 (9 AR 40T
//ch3/test typing. py
from typing import Optional
£ WAL A —Fh 2R R A R S R S8, 1% A None
def func with optional param(num: Optional[Union[int, float]]):

if num is None:

raise ValueError(f'Unexpected value: {num}')
print(num)

Literal #7578 5 58U S50 H BB Ry 48 5 B9 100 M8, an AR 45 0 1 FTIF SO i =X H R R
J:H['r‘a vrbv’ 'W" 'Wb']EFIE(J{Et

//ch3/test_typing. py

from typing import Literal

MODE = Literal['r', 'rb', 'w', 'wb']

=1 IF A

def open helper(file: str, mode: MODE) —> str:

with open(file, mode, encoding = 'utf8'):

pass

return "'

3.7 argparse

1E Python "1, 0] Ui H argparse fH 5 (8 #i X ay & 47 S 50 A7 A0 B, Jm R A, 3 i Ay
AATHE A B T6] 2 ok 28 72 e 1 AT 2 B, A R B 38 i T AR G 2805 MR L R I AR Y X
argparse BEHR AT ZEAN 4 .

3.7.1 argparse HJ{E FiEZE

argparse BB BB AL BEAE GE A 1T S80S 0 B A AT S B R YR8 A S50 7 & JE 1T
P, HABE AR R AR AT

B M ArgumentParser J7 i8] 8 — N f# B %% parser (LA parser H I S 851 % K
230 AEAN L #2 AT DLl ArgumentParser J7 V58 A E il 46 09 &8 Pk W XS IZ parser B

BNH5E parser 5 .35 FRTHZ N parser IS MBS, — M i H add_argument 7%, 1% 07
R4S S B4 L R add_argument J5 ¥k & A 1V 2 AR 09 8 PR 0280 H AR R 25 A
BRAIME . HARS B8 2 S 1E action %, & W LUK — AN 5E S8 parser ## L —142
BWES ZEGUET THAERMEMNGSITEZNSE. X T add_argument J7 5 5T
JEARTT B A KR 3.7, 2 TR,

N
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N parser WN5E H AR Z 805 . 1 parse_args J5 1 8% 4w & 17 AL A B9 S 8O 4
argparse ") Namespace % 4 (/8 S B 58 52 L BL A 0] LA args. [ & 44 ] 1 JE X
Vi IA) A AT A A SHL

W PLE 3 A0 BR BIRT 5 b AR AT ok A A AT S (AR E R A A add
argument J7 {4 parser U IS EET Q0] 1 B M % T S 5000 2R TR M K S 1 R O EH
14 A7 B 5 1 2 T 2 45 S A 5 SR AS /N TR JRR 5T

3.7.2 {EH argparse BT S 1TSS

AT HXE add_argument J7 TRV A i — 2P 2% 2] ArgumentParser J7 751
iz B A2 % argparse B9 5 B SCRY

I B EHERB NS

parser AT 21742 32 19 S 500 BRI B JR F4F o TR B34 IR0 3. 7. 1 1 B R 1 Ot
FRAEZ SRR T R AR U T X — b B N BN parser IR T —AN 44 R vvv (—-vvw)
ZHCIFHS BRI SR v JBRIAE R string ARG AT .

//ch3/test _argparse. py
import argparse

def parse str():

# Bl @ parser

parser = argparse.ArgumentParser()

# 4 parser ¥ fil— 4 K vov(fRiFR v) S8, HEBRIAE R string
parser. add argument('-v', '—-—vvv', default = 'string')

=3 e ¥

args = parser.parse args()
return args

args = parse str()

# $TEl Namespace

print(args)

£ ATER 42 32 1Y S 40 S H 2

print(args. vvv, type(args.vvv))

1EEH & 8 A 4y 2 python test _argparse. py -v argparse is_good (E{ python test
argparse. py —-vvv argparse_is_good) A LA13 2 4N & 3-28 (a) Fron 45 , B F 3 args H H AT
— BN vy S E B IR N 21715 A "argparse_is_good" FAF i, [AIATi%Z 25
Bl str, AR EH M A4 python test_argparse. py (N E AL S50 , W 245 3] 40
& 3-28(b) i 7n I 25 5, v LI BT vy S8 0 BRIE string.,

Namespace(vvv="argparse_is_good") Namespace(vvv="string")
argparse_is_good <class 'str'> string <class 'str'>
(2) Wi AT A S ¥ (b) 5 BRI

3-28 {EH argparse BN FHESH
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2. fEH int KBS H

53,72 RIS 1 AR J L AE M add_argument I type ZHHE A H AR KRR
A AR T UL T A cype 768 8 int, UBHTRE R S5 BT .

# 2 parser WIN—44 0 111 (TRIAR 1) 1S %0, FBRIAE D 0, 45 1% A Y 215 280 BR ok Ay o 7

T e (R S IR e e pe )

¥ type $85E R int 5, FEF 225108 A S AT AR S B 450 int AL, AR % 46 26 g
(Al F A5 2 python test_argparse. py -i argparse_is_good) , M2 P x4 1E, AEEAK
S default (HAYSERIAT L) 548 @ 2K A TG OGO KA Y an 24T R A8 A S8, A 2 ffi 1
default 8 (223 ¥ default H 5 # N type 258D, Kk, W B ¥ EAREF AT default 2R
string , M I 1E 1 1% A & B E A 4 & B, WRR P A5 6B IE % S04 7. B 1 T DU int /R
type Sb, XF T float HL R JHZE LA AL B 7 2, 1 type 29 bool ISR 1A 9 b B8 U7 v, A1 2%
2 T LA AT 250K type 38 3E S bool B AT 45 5 (PR SR A B 4 57 49 % 464 bool {H, A
W RIMTLIE A AL AR R True, BRIEF default B A False IFEAE AEMSED .

3. &7 bool XA S

M T bool {A PIAME . Bl True 1% False, B Il argparse 4b# bool By 72 i AT B AZ A
AT AL LU S i S EEAT . BlanE LT —A% 0 b S A S EIR T
S8 b B ZAEHA N True(EE False) » B E I False(8% True) , M LA B 2 # 4% A True
¢ False, X — &M if 580 F000 bool {6 43 AL, an N 1 A F2 )% , i b= = True 17
FIWr e 2 e — 25 19 R H] b A B RIa] AU

b = True
if b == True:

if b:

XTF bool B S E AL B, F5 B add_argument 1Y action S5, ¥ FHA48 F N store_
true(f store_false) /R HE TIZSHOICK HE N True(False) . f#:#T bool KIS 511

RS F -
# U —~44 7 bbb (i FR b) 9S4, HERINME N False, # i 45 i —— bbb( — b), WA Ky True
parser.add _argument('—Db', '——bbb', default =False, action = 'store true')
W —~44 K ppp (A FR p) IS KL, HIRIMHE N True, #4425 1 —— ppp( — p), M{H A False
parser. add_argument('-p', '—— ppp', default = True, action= 'store false')

4. R list RS

W AT A SEGR B — A list 2 M Orik AR @ Hhw e wisp . T st
A3 B A O R AT A

%1 MR add_argument Y action 38 E N append (B F HIIB D , X M H L& &
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fir 4 h 2 Wl A AR R S B E SO0 . RIKILTH parser BRI T 44 eee FISHOFK
action T8 E N append, I i i 472 python test_argparse. py —eee 1 —eee 2 M| £x15 5| 24
eee L1, "2 ] X BT A B AUR T 2 AL AR S SE AR T BT,

55 2 RN A HE Y 7 EE J2 48 E add_argument J5 W nargs ZE XA SRR E N
TR T P RIRAEAN LA EAN S0 ADE L D SE 0 DEEA S H(F IE N
FE N —BO WAL A SECE Ty list, BIAEF nargs F8 & N+ 73 HAR B4 K
cee A HE AU AR B, ffi ] python test_argparse. py —eee 1 2 J5, BHIZA] LIS Z N cec [H N
(1, 2] =4k,

R R R T A U T DL PR R AT S R SR L R 1 R IR B A R R
L1y 2 ] Ties 2 R 5 2ok type 38 E M int, B5 5001, 2] AU INT

WM —N2 N cee(HFR e) (SHL, 5 Z M —— eee( —e), M L5 R LUSI F ) append JE =X i £

parser. add argument('-—e', '—— eee', action = 'append')
F W —2 K LLL(RFR 1) S8, ¥l A S EGR B —A> List
parser.add_argument('-1', '--111"', nargs= "'+ "', type = int)

argparse A 8 Z P H L AT 48 SCHFESE .
3.8 JSON

JSON By 4=FRA JavaScript Object Notation, J& — Fift 5 15 9 B B8R 32 e 4% =0, HAf
A X AT SAE A 5 3 e 85 (55 Python A1 B9 B[R], AN it Python HF A9 7 445 83 ] LLAH
AR5 8 WG] 5 R L i JSON H A RE (A5 5) , Hod 2 05 19 . A0 S+ i 5 U7 ) 20
o M HAR S AT LUA P 09 48 A Y 9 3R CRCD i AT A4

#£ Python ', ff F JSON #EHe AT LLUFE A b 52 5L JSON 4 19 776 5 32 L. 78 Python
HL JSON L E 4 A JSON #% 540 B Python 7 i, 1 57 43 4 3128 JSON ¥ 2 i 7 475 £
E A R — 2 T JSON H5 AL 5 BB 1) L AN S 4 Python W0 P9 B 50086 25780, B e
LA Y 26 055 R AT i 4, I X FP7E 6 NumPy w9 808 28 8 O % 2 35 A 4L NumPy
BAD TS Ho 40l Python W SEAR R RIUA REA 2 85 Afk . T LA JSON 548 10 5
A5 U 43 1A 48 3 1 Ak 5 =X

3.8.1 {EH JSON #EIR B N\ #iF

1E JSON 1, 5 ABHE A FH dump 7k, 75 22 0 HoAe A RRA7A% 0 7 S 50 i K%t 7 1) SC 4
64, Bz Ab, 7T LU ] dumps(dumpstring) J7 ¥ Python &% B 5038 5 e o 45 &R
dump 5 dumps HEEMARB T .

//ch3/test_json. py
import json



o0 || EEELZE — RAEBESIRES

# V146 L Python 7 it
py_dict = {'message': 'json is brilliant!', 'version': 1.14, 'info': 'python dict'}

# i dump J5 3% 17 3C{F 5 A Python 7 it

with open( 'py dict. json', 'w', encoding= 'utf8') as f:
json. dump(py _dict, f)

4 {4l comps (cmp + string) I ILAEH N X1 1774

dict2str = json.dumps(py dict)

print(dict2str)

BT ERPECRREBMAMEH R T2 T —4 py_dict. json UM, N2 Rl E LW
py_dict FH A (E , AR FERE AL TSON SO 2 TR o i ag X A sh Bk
JSON bruERE . HIbREIR . E6l G4TEDAY dict2str 45 A IEJE py_dict #4#:h JSON #%
FAFH 4,

3.8.2 {EH JSON =R {FLENEHE

AR U8 B el BB JSON S0 . SR AREE R BT Y dump 5 dumps 3X — X “ 4%
A B A, BB TSON SRt A5 %6 7 Y load 5 loads(load + string) 77 ¥ : load 75 3% M
JSON ST 5 A AL I P 2532 B3] Python 81 /L i loads M) B 4% M2 JSON F 4 &
AR EUECHE 33 I EICHE 12 B O AR AR

//ch3/test_json. py

# 47 I I 352 B JSoN 314

with open( 'py dict. json', 'r', encoding = 'utf8') as f:
load json file = json.load(f)

= J) 4R b — 1~ TSON #% 3 i 745 &

json_like str = r'{"message": "json is brilliant!", "version": 1.14, "info": "json — like
string"}'
= M e o i BUBCHE

load json str = json.loads(json like str)

£ FT B ST o 3 B 3

print(load json file)

T BN A H5 33 MR 0 KHE

print(load json str)

BATRIT R RRE B EH G 0 ATl ok B X S FAF RN A, I H e # e
Python H1 (157 B2 A, 150 BH 1352 B 9 25 EL 20 N2 A0 BRI 00 0 28 0 2 46l 2 LAY

3.9 TA-Lib

TA-Lib 4 F5 N Technical Analysis Library, M\ Z A IFH B X E— DB AR
i Ho A & T8 02 ADX.MACD . RSI X F 7 AR 48 b5 . i 15 K A5 5 BB 5], R ks



5 AR R S AT
3.9.1 H AR

AT K Ry A A PR A
code/ch3/ F 4 CSV $u#l5 202001, csv, 4
H A B 1 366 4 55080 (R v L H 3G KR B BLAHE .

ROFEIHEA B HEA R T D .

datetime,unit_val,unit_val_growth_rate,adjust_val,adjust_val_growth_rate,cum_val,cum_val_growth_rate,same_type_rank,total_rank,same_type_rank_ratio

2001-09-28T00:00:00

e
e
]
e
e
o
]

2001-11-22T00:

2001-11-29T00:00:00.

2001-12-07T00:
2001-12-10T00:
2001-12-11Te0:
2001-12-12T00:
2001-12-13T00
2001-12-14Te0
2001-12-17T00:

3

H-)

13

2001-12-18T00:00:00.

2001-12-19T00:
2001-12-20T00:

2001-12-21T00:00:00.

2001-12-24Te0:
2001-12-25Tee
2001-12-26T00
2001-12-27T00:
2001-12-28Te0:
2001-12-31T@0:
2002-01-04T00:
2002-01-07T00:00:00

S

100

S

S

2002-01-08T00:00:00.

.eeez,1,
.e00z,1,
.000Z,0.
.0007,1.
.e0ez,1.
.000Z,0.
.e0ez,1.
.000Z,1.
000Z,1.
.000Z,1.
.0007,1.
.e0ez,1.
.000Z,1.
.0007,1.
.000Z,1.
.0007,0.
000Z,1.
.000Z,1.
.000Z,0.
0007,0.
.000Z,0.
.eez,0.
.000Z,0.
.e00z,0.
.e00z,1.
.e00z,1.
.000Z,0.
.000Z,0.
000Z,0.

NaN,1,NaN, @, -1,9999999999, 9999999999, 1.01
8,1,8,0,-1,9999999999, 9999999999, 1.01
9997,-0.0003,0.9997, -0.0003,0, -1,9999999999, 9999999999, 1.01
0013,0.0016,1.0013,0.00160048,0, -1,9999999999, 9999999999, 1.81
013,NaN,1.8013,0,0, -1,9999999999, 9999999999, 1.01

9989, -0.002397,0.9989, -0.00239688, 0, - 1,9999999999, 9999999999, 1. 61
079,0.00901,1.0079,0.00900991,0, - 1,9999999999, 9999999999, 1.01
0146,0.006647,1.0146,0.00664748,0, -1, 9999999999, 9999999999, 1.01
0145, -0.800099,1.0145,-8. e,-1, ,1.01
0191,0.004534, 1. 0191,0.00453425, 0, -1,9999999999 9999999999, 1,01
0174,-0.001668,1.0174, -0.00166814,0, -1,9999999999, 9999999999, 1.01
8092, -0.00806,1.0092, -8.00805976,8, -1,9999999999, 9999999999, 1.81
8068, -0.002378,1.0068, -0.00237812,0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 61
8023,-0.00447,1.0023, -0.00446961,8, -1,9999999999, 9999999999, 1.61
0004, -0.001896,1.0004, -0. 00189564, 0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 61
9981, -0.002299,0.9981, -0.00229908, 0, - 1,9999999999, 9999999999, 1. 61
0027,0.004609,1.0027,0.00460876, 0, -1,9999999999, 9999999999, 1.01
8001, -0.002593,1.0001, -0.002593,0, -1,9999999999, 9999999999, 1.01
9928, -0.007299,0.9928, -0.00729927,0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 61
9942,0.00141,0.9942,0.00141015,0, -1,9999999999, 9999999999, 1.01
9888, -0.005432,0.9888, -0.0054315,8, -1,9999999999, 9999999999, 1.61
9939,0.005158,0.9939,0.00515777,0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 01
9984,0.004528,0.9984,0.00452762, 0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 01
998, -0.000401,0.998,-0. 0,-1, ,1.61
0011,0.003106, 1. 6011,0.00310621,0, -1, 9999999999, 999999999 1.01
037,0.002597,1.0037,0.00259714, 0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 01
9961,-0.007572,0.9961, -0.00757198,0, - 1,9999999999, 9999999999, 1. 61
9933,-0.002811,0.9933, -0.00281096,0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 61
9926, -0.800705,8.9926, -0.00076472,0, -1,9999999999, 9999999999, 1. 61

% F#Python TR ||p 61

G
w
1t

LR TA-Lib " Y H AR 48 b B H A8 5 2. ﬁf‘ﬁfﬁ%ﬁ
HE PN AW E 3-29 Fias, ol IE B 8E &
Eﬂ@ﬁiﬁ$%iﬂ%ﬁ‘%iﬂﬁzﬁé

B 3-29 202001. csv AR EIE R 1
i [} Pandas B2 CSV $d8 AR AN F .

//ch3/test_talib. py
import pandas as pd

pd. set_option('display.max rows', None)

= P CSV £
data = pd.read csv('202001.csv')

print(data)

AR ALAHE

adjust _val = data.loc[:, 'adjust val']

R R B

L G-D AR,

Ho MR @ FoR5 AR S E . EAR & FRoR AN £
B PSS A

Wr.

SMA! = 2 x;

j*l*}’)l

FH 1948 5 SMA (Simple Moving Average, fi 8.8 3 % 34) , H 55 10

(3-D

I SMA HI T fij f i 50

AITCRAENIIHT £ A JCER B H(E L i TA-Lib 715 SMA 8977 1% . AU
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//ch3/test_talib. py

import talib

£ 5 R EAEHE M4 37 (E
sma = talib.SMA(adjust val, timeperiod=5)
print(sma)

1 o 6 AT F AR L T LA S0 BE Y B SMA (8B H 545 L.
2 NaN W 3-30 iz,

2 1.990222 ME 3-30 AL LA 4 4 SMA i NaN, i & A
5326 7.232026 AL 2 SMA B EME R 5, R e 4 > EAEE

°327  7.230002 9 SMA BBt A 2 o BIGR [BHE D NaNL T3S 5 AN E AT 5

5328 7.223385

5329 7.222296 sy 1
5330 7.226344 ﬁitjyg(lﬂjto.9997+1.0013+1.0013>:1.ooo46,,ﬁ{m

Length: 5331, dtype: float64
a0 wmmman 0 SMA (E T LU
SMA B &R TR EA A — A% H B4 #r MACD(Moving Average
Convergence/Divergence, R s 2k) , HF BT & —4
PR 1 £ (8 BT 34 2, BL T JE O 12) F— 18 T 4 4 (PR BT 2 26, JL R R 1 R 26)
I P Z 8 1 2 (8 AR 5 5 BRI R BT 2 s 3-2) B,

. . M—1 1
M fast —EM fast L
E Am E Am*l X M + Lo X M (3 2)
. . N —1 1
EMASI()W — EMA.&IOW ) L
n n—1 X N + L, X N

APH M N £RiHHE EMA BRI .m0 BARFINHE m 5 0 DNICER EMA {8,
1€ TA-Lib i, 1318 EMA BT e A0, ) H: i R i B R S 2 AR 3. 53
T N - 44 2R 5 L Al X (3-3) 75 DIF {H .

DIF, =EMA™' — EMA:" (3-3)
X} DIF [A#AEfH EMA T3 48 508 5 F- Y R AT 45 2] DEACMACD {8) , 4n=8 (3-0) s .
N—1 1
DEA, =DEA, | X N T PIF, X5 (3-4)
4458 DIF A1 DEA WIEZ 5, B R (3-5) 118 MACD 14 .
MACD =DIF, — DEA, (3-5)

B3 MACD {8 B 547 15 B v MACD 1848 B £/ ¢ ¥ PR £ /8 B {E . 78 TA-Lib
T8 MACD {H /785 ARSI T .

//ch3/test_talib. py
£ {fi il ¢ X358 MACD
ema fast = talib.EMA(adjust val, timeperiod = 3)
ema slow = talib.EMA(adjust val, timeperiod=5)
dif
dea

ema_fast — ema_slow
talib. EMA(dif, timeperiod= 2)
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macd hist = (dif - dea)
print(macd_hist)

& H M talib 43 MACD
macd, macd_signal, macd_hist = \
talib. MACD(adjust val, fastperiod= 3, slowperiod =5, signalperiod = 2)
print(macd_hist)
W EACHS R R T Wl {2 X5 TA-Lib 18 MACD i . 12 f7 A0 ] DL & 389 & 1Y
R,

3.9.2 #KiE 5

TA-Lib "FER T RETHE A S8 AR (E LASN R BEEH X K LA HES #E 47 82 R, a0 5% = 5
W = RS KBS, h TRESEEATTE OHLC By, g TA-Lib H gy x0R
SANE T8 . i ds = OHLC $odl i iy 5 2= o TR, 7T LU T DA ACRS
T

res = talib.CDLDARKCLOUDCOVER(opens, highs, lows, closes, penetration=0.5)

W2 K TA-Lib BECIRB P 2&0T D12 DL H o,
3.10 AKShare

AKShare J&—/NIRE 43 58 K09 W 48 504 3K BUT U5 Python 40, B AR 4% $2 AL I 52 | 4
B2 B ARG AME BT BT R R R RO RO L ROCR AR A s BRI S8 R A 4L
B, B AL ST A 5 D s AT A B L TR A R G S A B AR T 3 1 VA A R A i A 3 AN T AR
X T 52 IACRT AN 25 5 FP . AK Share W42 68 T 2000 #3 .

AKShare [F] 0524 75 25 80 00 8040 L 45 v E 2O AT AT % L CPT A PPT iz 45 % 22 WL
B AN TR ) R0 2 R L BLE MR A ST A . MR T LK AKShare fE 8 — K
Bein e, I OR AR AL T 4 AlBCHE A 1 S S b 488K B AR HACHE S BT I FH 1 B3R

AKShare M AH XA A 0 28 K004 D00 5 A I s 50408 O 20 47 i 9% 3% [0, 4 1] AK Share
B Python WRAS B fF7E 3. 8.5 LA b bR T o f 10 0 28 )l 0 40 A =X 5 82 D T B &8 k2B
Ak R I HE K AK Share T4 2 587 A HEAT 18 7 .

DA S5 35 A M G B AR R 1 U B AK Share (194 F 7 7%

3.10.1 REE£EMER

TE AKShare H, $ I FE 4 19 FL it 45 B fund_name_em J5ik, X Fr ik AR KFEE 4
I A i 35 4 11 FL Al A5 8 91 3R [l — 4~ 5 31 19 DataFrame, £ 5145 B4 51 0 38 4 /058 . BE5 45
H TR LS RARPIE 2R, Hrp 3L 40 A £ 28 A R i R B L A R R
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5 PR 55 X 2B 1 43 A B SO R
AT B A 5 B A 4 BR At 2 A AR B
//ch3/test akshare. py

import akshare as ak

£ I I 20 B A 4 1 i il SR
fund infos = ak.fund name em()
print(fund infos)

PATACIS )5 AT LA 3 A0 18] 3-31 Bz 1 Kt

2E2RB HEES Eﬁ“"ﬁ%“ Eﬁ?éi HERW
° 000001 HXCZHH HERKES BALR-RE HUAXTACHENGZHANGHUNHE
1 000002 HXCZHH HERKEA (B ;‘E% -,%;E HUAXTACHENGZHANGHUNHE
2 000003 ZHKZZZQA hiSARRESA REE ZHONGHATKEZHUANZHATZHATQUANA
3 000004 ZHKZZZQC ST HEHRRSC FER-T 7$§(m ZHONGHATKEZHUANZHATZHATQUANC
4 000005 ISZQXYDQZQ ERBEHEERRS  REE-KE JIASHIZENGQIANGXINYONGDINGQIZHATIQUAN

19738 970204 XZZGIQLXKZLLGYCYQZOA SAEAESBBIMEIFI AN AREMESA HAE BAR  XINGZHENGZIGUANI INQILINKINGXIANGZENGLILIUGEYUE. . .

19739 970205 XZZGIQLXXZLLGYCYQZQC S4FAE &Mt IBFIA A ﬁhﬁaﬁ{m%c ﬁ#*;‘ JRAE  XINGZHENGZIGUANIINQILINXINGXIANGZENGLILIUGEYUE. . .

19740 970206 ZIYSLHYNCYHHC hEM M—FFERec RAE ZHONGIINYOUSHIL INGHANGYINIANCHIYOUHUNHEC
19741 970207 GXRFZQC BEMHC FHE- EA{N GUOXINRUIFENGZHAIQUANC
19742 970208 GXJDZHSGYCYHHFOF EEEHRAE=1"ABEHARE (FOF) FOF GUOXINIINGDIANZUHESANGEYUECHIYOUHUNHEFOF

[19743 rows x 5 columns]

B 3-31 {EF AKShare FENE S EAEENER
M 3-31 AT LA A AT A A B A — LR BT 19 743 R ZEAIA 34,

3.10.2 HEEHESEHETE

AN T A 28 114 5 4 7E K0 20 BS540 A TEAS [R) A% 5 DL 7k = 35 4 Sy £97) e ] % B
&0 LA . 7E AKShare H1, ffi [} fund_open_fund_info_em J5 % 3K B s =X 28 4 ) [ o2
F108 S XA 7 WA WO S S50, 43 0 R 4 A0S fund 548 4R 4 K indicator, HH1 indicator 1
AR T IMEZ — « BB E 3 BT E # . BTl as 38 3 T8 2K HiE 44 5 3R] 26
HE2 A 00 Ho A CLRRBC TR I 20 VEAR L AN ) 09 95 B5 (8L 09 3 (B 2 BOAT BT A 6], 1 T F LA RS
A 202001 Bk AT DR o

1. RENBEA#EEDR

ffi / fund_open_fund_info_em(fund, indicator= "BAL{7 & {H E P 3R BT i = 3 4 10 B
BLHEE S AT LIS B I 3-32 Fros 4R . 7T LUA HR [l DataFrame 2048 A (AL 45 4
H ¥ E 45 H 38K S50

H 8 KR 15 7 X=X (3-6) fraR L 5238 T LA H AT AT 05,

unit_val, — unit_val,
growth_rate;, = anit_val_ X100 (3-6)

i3t fund_open_fund_info_em J7 15 B (9 54 K 2 & LU H W10 K AH 1 38 45 21

$& 1) DataFrame,

2. KA SEEER
ffi H fund_open_fund_info_em(fund, indicator="&3 & {HEF ) KBTI I 400 B
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THE R E F 3R 1] B an 181 3-33 77 » R HEHEE S Boils R A ™5, 43 50 B S H
1 R E

BEBAHE  RUHE BIEKE . .
2001-09-28 1.0000 a\l.ee " BERE  Rib#E

[

1 2001-10-12 1.0005 ©.05 2 ;ggi:?g:ﬁ i'gggg
2 2001-10-19 ©.9997 -0.08 5 3661-19216 B.696%
3 2001-10-26 1.0013 .16 3 2001-10-26 1.0013
4 2001-11-02 1.0013 ©.00 2 2001-11-02 1.0013
5338 2023-10-11 1.8347 0.24 a58) 9023-10511 35857
5339 2023-10-12 1.8352 0.03 5339 2023-10-12 3.8302
5340 2023-10-13 1.8202 -0.82 5340 2023-10-13 3.8152
5341 2023-10-16 1.8132 -0.38 5341 2023-10-16 3.8082
5342 2023-10-17 1.8158 ©.14 5342 2023-10-17 3.8108
[5343 rows x 3 columns] [5343 rows x 2 columns]
3-32 {£M AKShare KENE £ K B 3-33 &/ AKShare SRENE &K FH £

BEBMARE RitsEEDR

i TR [0 A9 £ 85 & DataFrame, KIS AT DL S 3248 plot F kT2 AV T .

//ch3/test akshare. py
2 AR R AHE E
import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = ['SimHei']

fund cum val = ak.fund open fund info em(fund symbol, indicator = 'Zi}#H{EEH")
fund_cum_val. plot()

plt. show()

B AT LA B AR AT LA B 40 18] 3-34 B i 22 K45 23

— RitAE

251

20

1.5F

0 1000 2000 3000 4000 5000
334 SHBFERITREERE

3. KRt EHmERER
#i ] fund_open_fund_info_em(fund, indicator="Z i $5 R EH ) RB I 41
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Zatlzs FoEHL 1SRN E 3-35 Frs i 45

PWNROO

116
117
118
119
120

[121

3-35 {EM AKShare RERE &L RITKHREER
it B E LAY 3R 0] A SR i R RO R A0 A A A BE AT R PR 1 00 I e T

2
4. RAEEHZES

FEAS RitlaEEx

2023-04-17
2023-04-18
2023-04-19
2023-04-20
2023-04-21

2023-10-11
2023-10-12
2023-10-13
2023-10-16
2023-10-17

0.00
0.00
-0.39
-0.24
-2.19

-11.93
-11.91
-12.63
-12.97
-12.84

rows x 2 columns]

#HAT

ffi A fund_open_fund_info_em(fund, indicator="[R]2& 4 & ") 3k BT i =8 3 4 10 [A
FHEZE B AR R A E 3-36 BRI ZE AL,

REBY REBHES-SHE=AHE RHE-SHE=AHE

Qo 2013-01-04
1 2013-01-07
2 2013-01-08
3 2013-01-09
4 2013-01-10
2617 2023-10-11
2618 2023-10-12
2619 2023-10-13
2620 2023-10-16
2621 2023-10-17

[2622 rows x 3 columns]

B 3-36 {EF AKShare XENE M AL REHBER

230
248
250
240
233
1597
1816
1629
1576
1630

389
389
389
389
389
3830
3828
3889
3827
3825

T30 [ A s v R 2 2 4 - HOm = 1R 48 7 3R Ik 4 7 () 28 B 4 b iy B AR 44

UL RHEA -B BT = A HEA 7 Rn % 6 P e 1 [R] 26

5. RBEEHAZE L

Pin=!

=

{fi A fund_open_fund_info_em(fund, indicator="[RZ&HE%& B 73 b O 3BT il =0 A 4 1
[FZEHE2 A 41 L, 15 B an &l 3-37 B i 45

REBH RXREHE-SHIDAKEHEEIL

0 2013-01-04
1 2013-01-07
2 2013-01-08
3 2013-01-09
4 2013-01-10
2617 2023-10-11
2618 2023-10-12
2619 2023-10-13
2620 2023-10-16
2621 2023-10-17

[2622 rows x 2 columns]

B 3-37 {EF AKShare RENE M A EREHZE S

40.87
36.25
35.73
38.30
40.10
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e 1] ) Kt v <RI B HE A -4 H AT 3 WA HE 44 73 20 He ™ B (B3R 7 A [ 28 2 )
G AT R BT = A AR B R 2 G B AN RS T 2013-01-04 BB TS L R R

202001 WYL = AU ES LT 40. 87 Y Wy IR AU e 4

A BT LA 3. 10, 2 35 R 4 4y

[ TR e HE 44 28 St A 2 0 1 — (R 8BRS /S HE 2O B Al 45 31, 35235 v] LA A AT 3R IE

6. FRENSLIER

15

{fi ] fund_open_fund_info_em(fund, indicator="4r£L 4 Bl FETE D 3R BT i =X 3645 10 40
LR TES . A5 B a0 E 3-38 Frs ) 45

Fin WEEICH
0 2022fFF 2022-01-18 2022-01-18
1 2021%FF 2021-01-15 2021-01-15
2 20205 2020-01-16 2020-01-16
3 20195 2019-01-17 2019-01-17
4  2018%F 2018-01-16 2018-01-16
5 2017%F 2017-01-18 2017-01-18
6 20165 2016-01-19 2016-01-19
7 20155 2015-01-19 2015-01-19
8 2011FF 2011-01-19 2011-01-19
9 2010FF 2010-03-17 2010-03-17
10 2008TF 2008-04-25 2008-04-25
11 2007FF 2007-04-26 2007-04-26
12 20077 2007-01-29 2007-01-30
13 20065F 2006-02-23 2006-02-24
14 2004FF 2004-12-17 2004-12-20
15 2004FF 2004-04-05 2004-04-06
16 2003FF 2003-12-22 2003-12-23
17 2002FF 2002-09-19 2002-09-20
18 2002FF 2002-04-19 2002-04-22
&

3-38 {# A AKShare RENE &M F F S LA ERIER

Gy BHoa

BipkIEe.02005T
FipRIE0.02005T
PRI E0.02007T
BPIRIME0.02007T
FpRIE0.02007T
RIS 0.02007T
BipikIl £ 0.02007T
FHRI$0.02005T
FipiRYl$£0.02007T
FipiRIE0.020075T
FpRIE0.05005T
BRI E0.13007T
PRI E1.39007T
FpRIE0.05007T
kIl $£0.05007T
BpKkIE0.06005T
BRIl $£0.02507C
PRI E0.01507T
FHipiRI£0.02507C

2022-01-19
2021-01-18
2020-01-17
2019-01-18
2018-01-17
2017-01-19
2016-01-20
2015-01-20
2011-01-20
2010-03-18
2008-04-28
2007-04-27
2007-01-31
2006-02-27
2004-12-21
2004-04-09
2003-12-26
2002-09-30
2002-04-30

DELRIE

iR [ Y 45 2R — 38530 5 51 2 Bl ARGy AR B C H BREH VB LR LA H
Horh i G AR B AR 43 405 4 0 R H S X T3 [l 45 538 vb (9 4 4y 43 402 LA SCF T X
JEBLI 5 Zt— A M AT g M AL B

7. REUR SR

{# A fund_open_fund_info_em(fund, indicator="P54r 1 D 3 BT il = 2 4 19 P 40 1
1% o BT 202001 B A Py s 8w 40 B B 1T 000277 A) LAAS 3 an &l 3-39 7R 19 45

=i
8 20234
1 2823%F
2 2023
3 2023
4 20225
5 20224
6 20225
7 20225
8 20224
9 20224
10 28224
11 20214
12 20215
13 28214
14 202145
15 20214

& 3-39 {#F AKShare % EXE £ A FHFDEHE

FotREE o

2023-18-11
2023-03-83
2023-06-85
2023-84-86
2022-12-12
2022-11-83
2022-089-85
2022-87-85
2022-05-89
2022-03-83
2022-91-86
2021-11-83
2021-89-83
2021-687-85
2021-95-16
2021-03-83

HFUFE  1:1.8098
HERE 1:1.609
HEFHRE  1:1.8089
HFUFE 1:1.8039
HERE  1:8.9775
HEFRE  1:1.8081
HEHFE 1:1.0100
HEGFE  1:1.8081
HIFHFE 1:1.8101
HEWFE 1:1.81601
HERE  1:1.6101
HIFHFE 1:1.8101
HEFUHFE  1:1.8168
HERE 1:1.8101
HEFHRE  1:1.8101
HIWFE 1:1.8101

HFREELE]
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3.11 Tushare

Tushare J&—> % 9% 5 B2 288030 B 77 17 Ml A0k A BIF 58 59 R B0 T At DX, HE9 A i
SR G BT RO T T A T AT B L () I 45 2 V5 < 0 P A A T RSCHE L A
BT HEW A Wind . RQData % R 55 . Tushare J&—AN%F T8 F 1 5 5 0 A& d 19 2 AL 55
AR 3 APT B TR IR 23] B R B st an 78 3-40 s .

TOSHARE

Tushare XEHEFHHER

L BB GRS,

W

P Restfull# RS HEIRE
i dz:} MongoDB, HDF5,

racle. MySQL
FIEGERAURA T 1

3-40 Tushare EME R

BT EEE MEM—A Tushare Bk S, &R 2Z EEMN AN EWREB A F# D TOKEN,
WA 3-41 iR,

T®SHARE

FEOTOKEN

3-41 ¥R BY Tushare fJ# O TOKEN
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ARBCTOKEN J& o Al LU an T ACR I 02 77 B8 1E 4 66 14 11

//ch3/test_tushare. py
import tushare as ts

2 52 ) Tushare 42 1 TOKEN

TOKEN = " ¥ XXX XXKXKKXK XXX XXX XXX XXX XXX XXX XK KX KK XK K XK KX KK XK KKK KKK XX
i T AT A A AR
TS_CODE = '165509.SZ'

# i Jf] TOKEN 4] 4 1k, APT

pro = ts.pro_api(TOKEN)

£ U 19 1Y B 2 R
fund_info = pro. fund basic()
print(fund_info)

B A7 LA EACHS W] LA B A0 8] 3-42 B B9 45 2R 0] LUFR B BE 08 1E 150 IR 5 4 1Y Bk il
B S T BOA G AUS EES AR RS A ] GRS R Ol B,

ts_code name management custodian fund_type found_date \
1 512850.SH  {EEERILESeETF GEFSite = TBHRAT RER 20180927
2 168601.5Z TC 2 B =5 52 BT A C&HEE o E R RAT RAERE 20180927
3 512860.SH & EARETF fezdts hE R IRAT fREER 20180927
4 159960.5z  fEAE A RN o ERAT MR 20180921
5 501062.SH  FHA=F BhEE P E R R IRAT REE 20180906
6 510600.SH JFISOETF HAEEEE o E TR RAT RER 20180903
7 501061.SH 4 300C hEEE o E @ RAT fE3ER 20180830
8 501060.SH  4i%300A hedte T E G RAT =R 20180830
9 166802.5Z Wit 300 bR LT RIT R 20180820

3-42  {# A Tushare SN E & § B 2117
[R)EE, {8 A Tushare 7] LIFREIE 4 H G B RBB W .

//ch3/test tushare. py

= 2 B 4 1 i E A

fund val = pro.fund nav(ts code =TS CODE)
print(fund val)

IBATACH AT LA BN AN 8] 3-43 B 95 2R W] LA 3] Tushare 3& [7] 9 45 5 v [ i 4, 5 5
AL e 5 2 S A8 T AKShare & 20K £ 4 %) 553 [

ts_code ann_date nav_date wunit_nav accum_nav accum_div \

(2] 165509.57 20181019 20181018 1.104 1.587 None
1 165509.SZ 20181018 20181017 1.110 1.587 None
2 165509.57 20181017 20181016 1.110 1.587 None
3 165509.5Z 20181016 20181015 1.110 1.587 None
4 165509.57 20181013 20181012 1.11e 1.587 None
5 165509.57 20181012 20181011 1.110 1.587 None
6 165509.5Z 20181011 20181010 1.110 1.587 None
7 165509.SZ 20181010 20181009 1.11e 1.587 None
8 165509.SZ 20181009 20181008 1.109 1.586 None
9 165509.57 20180929 20180928 1.109 1.586 None
10 165509.5Z 20180928 20180927 1.109 1.586 None

& 3-43 {# F Tushare EEEXNE £ B & EHIE
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Tushare FJ API JIRERZ , LK %S L Tushare 2085 4% 0 Ui B .
3.12 PyPortfolioOpt

PyPortfolioOpt 5 — IR By $ BT 41 G LAk Python J2 & a] LA 5 {8 3 5¢ BAT R Hi 1T #Y
SR Black-Litterman % 7= fig B A 4%, [/ B 7] LU ] PyPortfolioOpt 58 i, 45 Fh 1] 22 [v] 4%
FFHE ., R L 3.9 Wi B 202001, csv XML A 4 PyPortfolioOpt BYfE .

{1 PyPortfolioOpt 115 2 & = AUAHE 19 H Wi 3 T AR A0~ AURS S 8L

//ch3/test_pyportfolioopt. py

import pandas as pd
from pypfopt import expected_returns

2 BRI Csv AR dE

data = pd.read csv('202001.csv')

# M BAHE T i a5 A

returns = expected returns.returns from prices(data[ 'adjust val'])
print(returns)

BT Y S5 R AN 3-44 B,

1 0.000000
2 -0.000300
3 0.001600
4 0.000000
5 -0.002397

5326 0.010521
5327 -0.002522
5328 -0.001883
5329 0.001078
5330 -0.004308
Name: adjust_val, Length: 5330, dtype: float64

3-44 {E A PyPortfolioOpt T HEE £ EM A B K ER
] LU PyPortfolioOpt 715 3 T & BUSHE 1 AL I35 R AR I F .

//ch3/test_pyportfolioopt. py

# AR AL i AR R

mu = expected returns.mean historical return(data[ 'cum val'])
print(mu, (1 + returns).prod() ** (252 / returns.count()) — 1)

PyPortfolioOpt A mean_historical return 77 ¥ B S8 A% A B ¥ (8 55 0 il 25 R P50,
WU o 7 9 AT SR T HEAT AR AL B 4, T A B B 2 9 25 R A AR Y B )R
print R T RR T Fahit B A3 . mean_historical return RECEF L0 A S, LI
A ACRS R R T BN S BT 5 ik EZ ANE T AZ %1 05 3k .

H1 T PyPortfolioOpt £5% 5 1) fif JH 75 B2 A oi i BIIE J1 8, PRI T8 22 1 Jt B 5 feff 1] 7 12
e 6 Wb A4,
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3.13 empyrical

empyrical &&— 4Bl XS F 5T IR Python JFE, 3@ 15 empyrical 52 7] DA J7 {8 #4155 5 U

P14 < il XRS5 A o 810 A K [ S U R A% . T empyrical TR R ORI A RS 40T

//ch3/test_empyrical. py

import empyrical

import pandas as pd

from pypfopt import expected_returns

£ LI Csv AU dE

data = pd.read csv('202001.csv"')

A B A

returns = expected returns.returns from prices(data[ 'cum val'])
R R E eSS N

md = empyrical.max drawdown(returns)

print(md)

454 3.12 i i PyPortfolioOpt 583 W £5 2% 7 51, % )7 51 1% A empyrical /9 max_

drawdown J7 3% ] DL A5 2 57 51 A i d5e K R, i (B A — 0. 301 469 365 123 372 6, Ul B 7E 1%
AR 25 R E T R AR R R TR 30% . % 3-1 ) T empyrical 324 32324

Filt XU 4 A
% 3-1 empyrical REMNEE SR XK IEIR

API i T APIL Ei i T
alpha Alpha 2% max_drawdown f=NIIE
annual_return AR £ R omega_ratio Omega 3%
annual_volatility EP R sharpe_ratio B R
beta Beta &%k sortino_ratio R IHE LR
calmar_ratio FH R stability_of_timeseries ) Fa 1k
capture E TRy N m tail_ratio B
conditional_value_at_risk | 414 KU (A up_alpha_beta 478 Alpha Fll Beta £ %X
down_alpha_beta T4THY Alpha F1 Beta 2% | up_capture AR R
down_capture TR LR up_down_capture AT R R HAE
downside_risk AT RS value_at_risk XSS A 1E.

# 3-1 P TR PR EA T A AT TR AR RE L B IR AR ARG B S I T LA S5 4.5 75,
3.14 Orange

Orange J&— 13T Python BYECHE 28 FIHLER 2 > & L i T HOR K 2 0488 5k

BB 52 W BHE 20 A WO B0HE I Fr LA AT DA A Orange Pt 33 B E A5 B A AR 5 . Orange B9 B ™ 40
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& 3-45 FT 7R,

ora n? Screenshots  Workflows  Download  Blog  Docs  Warkshops [ (SR

Data Mining
Fruitful and Fun

Open

& 3-45 Orange W E ME R

M Orange W'E WA ZARXER H o HOE—ASJ7 i (4 8Os 32 48 19 nT 48 T2, %2%¢ Orange
Moy, N R U an & 3-46 BN, 1T DU O B T A 2 A 3 AT A M 2 B L ] LA
it conda.pip BLE AL, h T AR, BIEE A TR LR ATk,

ora n? Screenshots  Workflows  Download  Blog  Docs  Workshops [ [EEEE
Window acOS | i
Download the latest version for Windows

Download Orange 3361
Standal ault)

3-46 Orange B T#H T H

3.14.1 Orange F 7RI

452 Orange J5 5 305 7T LA B0 18 3-47 FF7n 14 51, Af DL it 85 Help—Example
Workflows k4 & Orange N & B &85 TAE# 0 7R F . K 3-47 i, A1 # — 4 Orange H
F 473 B (Principal Components Analysis, PCA) 1Y TAE Vi .
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3-47 Orange B9 F HH

X AR U R A AR PR AT LU 3T T L A2 R IR LR A 7R I 3-48 B iy &
By o M TAR S 0] RLFE 2B AS U RS 4R 9 O File 19 kil Ul B 2008 fag AR DLSCIE 9 B
AT R A AR B R B9S2 brown-selected 4 4, oAU & 186 A%, 2L b A N 8K
o dr 79 ANREAE L B B LT DLy O 3 26

& 3-48 Orange H1 B9 E B 2 53 #7 = Bl

W File 17 4, 1 LA 2500 4 10 FH O 05 L 1) a0 4% 55 s 91 i 30 2 7 % HL g vk (s
fE FRZE 55 L File 214 32 15 2 Fhs 0 B0, 9] 0 CSV, Excel H5 S5 808, Hoh 2 F5 B i i
I WA 2, N E 3-49 FioR .,
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Choose two best
principal components
and check if the
classes from the input

Open to see the scree dataset are frell
diagram and separated.
interactively select

the number of

compunentl
>

File \ PCA

The File widget loads brown— Data Table
e ey selected, a dataset from

molecular biology with 79

features, 186 instances and 3

io# T w1 classes.

& 3-49 Orange I ER S TERE

FlH, Wit PCA HAFNIBER 3 PCA WAHC T & 0] W B 48 J5 19 4E 5055, [y PCA
PEAT AN TR A 15 B 76 2] 38 Apply Automatically 330 2 5 #F2 A s A3, 4t PCA 4k
AL PR E B ECHE G 1) T BT L 43 & Scatter Plot fll Data Table, H:Hf Scatter Plot 23 PAHL
SEIE 2 i B 4 ) i B dlE L an &l 3-50 T, 1 Data Table W25 DL 4% 9% 208 7 B
o J BB L A 3-51 Frw .

R

£
H
5

R

813

y:
%Eﬂﬂ
)

;

l## Scatter Plot - Orange - [m] X

Axes
Axis x: @ rc1 A
Axis y: @ pc2 v

0.6

[ Find Informative Projections

Attributes
Color: (@ function v
Shape:  (Same shape) v bk
Size: (Same size) v
Label: (Yo labels) e

(0 Label only selection and subset ©

Symbol size: n
Opacity: |
Jittering: |

@ Jitter nuneric values

@ show color regions

®

8 Show Legend @
(0 Show gridlines @
@ show all data on mouse hover
(O Show regression line 0.2 .

Treat variables as independent ow®

0.4
Zoom/Select ~
O Q €3 )
— = — -0.4 0.2 0 0.2 0.4 0.6

a Send Automatically PC1

?2BB@ | H186l-|- B-l186]2

& 3-50 Orange % #l M8 =




A= Rk
$£3E  HAKPythonTAE [|p 75
[ Data Table - Orange — (] X
Info L function gene PC1 PC2
186 instances (no missing data) 0. 525399 0. 126337
2 features
e iet with 3 values [Proteasiiii YGR270W 0784114 -0.320766 I
1 meta attribute [Proteas T YILO75C 1.0406 -0.356233
Veriables [Proteas 1 YDLOO7TW 1.08241 -0.392192
Show variable labels (if present) _YER(>94C 1.03482 -0.288299
- . [Proteas T YFROOAW 1.07452 -0.298665
D Visualize numeric values
B Color by inst ) [Proteas I YDRA27TW 1.00614 -0.523489
et bl Folahe |Proteast ] YKL145W 1.06537 -0.373452
Selection [Proteas’ ] YGLO48C 1.14948 -0.259722
Select full rows [Proteas’ ] YFROS0C 113121 -0.375036
[Proteas’ 1 YDLO97C 1.08152 -0.264408
[Proteas 1 YOR259C 1.14721 -0.109901
[Proteas T YPR108W 1.19818 -0.354869
[Proteas i YERO21W 1.22423 -0.295712
[Proteas 1 YGR253C 1.09203 -0.189518
[Proteas 1 YGLot1C 1.0472 -0.266877
[Proteas i YMR314W 0.939795 -0.328181
[Proteas T YGR135W 1.02382 -0.406069
[Proteas 1 YERO12W. 0.965041 -0.419286
[Proteas T YPR103W 0.880853 -0.473036
[Proteas T viLoo1w 0972625 -0.412668
Restore Original Order [Proteas’ " YOR362C 0.95598 -0.424361
a Send Automatically 115‘_1?? '9::"3‘:1??
2 B | 3186 [> 186|186
B 3-51 Orange BRI FRIEHIE

ML 3-50 ANHEF i, TR 4E4E ORIy 2, DRIl 22 1 I TR B 9 o il Ay Bl 4 5300 %o
% PCL I PC2 33X PN B4 I 1 A= AR M2 ] ) IR ROk & o R 3 79 4E R AE
(Gl 3 = o d o T R s R S V2 o

fifi il Data Table Jf& 7 Bdfs W 72 P 28 7 B A 2 e 0 5500 o AR 0T O 1 Y Jlg o e
3l IR A RE S Ji /s SE 280 19 B E . AR B, Orange A LU b —A> 5 s Ak 2 %
e 45 2 o A AN [ B9 T 30 3 ORI T T P SR A 2 Y

3.14.2 BIEBCSHIER

AT K EBA Wl i B Orange A4 A O M TAE 3, 4028 H Br A2 5 0E 1 A ARIMA 5 #
Xof 35 4 S AL L 1) BT ) 1) 0 00 2 5 A 8, DU G el i ] Orange #EAT RIS UEWE? He 4
S AR R A 3-52 iR,

SRR TAER RS g 4 F50 « BHis 152 IR B8l 990 4 30 A A8 ot 0, 285 1 mT A Ak, %
PE 52 B 2H 2R 9 & CSV File Import, S2HUA SCHE A 3.9 s FHAY 202001, csv, 3% &
fdi 1] Select Columns 20 4 DA J5 £k 45 v 26 O 22 $i 4 43 A v 220 1) 51 L RR AR 91 S B A (e
G, AEBEATES )75 23 BT Z A0, T 2R i A EHE 0 As Timeseries 21 1444 B8 7% 4 oy B
) 7 5] A 50 H0 o 28 0 © ] DAAR U () ) 9 5t . FEI 2 05, a8l 3-53 s ML T 7 4%
AN 43 3, Horp g A 3 SRR S Xof i 18] 7 51 B8 ) — b 2 B 2240 490 G A 7 1 1) e 91 5040 14 )
I A A O BT A% 2L AN RUR O R A RS — B 22 0 19 ARTMA #5230 930 0 235 5 55, TE 20 1Y
J AR AN HEAT U
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Svaluste
Unserviss H ime series
T rexeable H
Te e loving Transfor ARIMA Model
| dssociace £ @ 2
3 g %
,,,,,,,, E ARTMA Model (1) =
~ oss N\
ifference Line Chart (1)

Seasonal Adjustment Line Chart (2)

3-52  {# A Orange 5 B ARIMA #& %! %} B (8] 5= 51 49 751 i)

[} Textable B 3
- ata ata
Q | Text Mining
% Network

Associate CSV File Import Select Columns As Timeseries

Spectroscopy

Explain

gorges AWLY

imeseries

JLine Chart Periodozram Correlogram Spiralosram

ey b4 S il

Granger o = Nodel
Causality Yodel VAR Model  giolustion

o " Seasonal
Jrine Slice  Acrezate  Differsce SR

©) | Vorld Happiness

Line Chart ‘

& 3-53 Orange /B 18] 7 51 #H < 4H 14

55 B[] 7 40 5090 A 3 A O B 2 A0 67 T 22 ) T B AR b, an il 3-53 B WIEL AT LLUR
A, B R BRI 485 A BCHE R 4H 4 ( Yahoo Finance) , DA R 0 DX B 8] e 3 38 47 P 476 6 B9 20 4
(Interpolate) 5 , 75 i & 75 25 71T 0% 20 170 J5 o AT LA 422 50 o 2007 oK 2 17 i A A 0 1) 1 A
Hh PP Sk oK AN T) A 242 3 e Ok o DT A 31 5 A 0 00k I T



Parand

B H T LIAE %% Orange Z J5 T JF ch3/time_series. ows 3, B #7223 f# F§ Orange
AT

3.15 Optunity

Optunity s&— A5 T8 2 800 5 1 & Fh A0 A 25 10 P2 . T is 2 I B i 2 HE B
2J 7 S BRI AT 2 A J A T Y [

2 A B A Ta) Y AR R ECE R AR ™Y ARG Y EE L R A R ALY
Optunity WAL T —FBAE UL 7 2% LR 00 A 18] #8 1 3K f# . Optunity H1 Python %
5 A BRI E AT R 80 MATLAB

Optunity 75 Z R U0 HY o6 EGR 0] — A BOE 2 B A A, I S35 f R AL 8 iR /N B Br eR L
(B, TR € T AL SR IS BE S DAL 2 rh 3145 B & e 0 2 B 45 2R S A Al o 752 10 v ) 25
T EHWE TR,

AT LLH BB F BE (Particle Swarm) 45055 3, 8 2 36 B Optunity BOE . LIAE 4L
BRI y = (sin(a) +2) X2® R, 7T LASE A Matplotlib i H i o B0 R AR T

//ch3/test_optunity. py

import optunity

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

def func(x):

wnn ?%’fjli’ﬂ_ﬁﬂ"]l‘zlﬁ nun

return (np.sin(x) + 2) % x %% 2

x _range = [ —100, 100]
xs = list(range( * x_range))
ys = [func(i) for i in xs]

= 2 fr Ak R B B R
plt. plot(xs, ys)
plt. show()

1B 47 LA P A 2 A pR B B R AN B 3-54 FTa
A BRI B G AN HE & B e de /IME R IZ AL T 2 =0 B3 3 R A A Optunity SRR (A

//ch3/test optunity. py
opt = optunity.minimize(
func, num evals = 500, solver name = 'particle swarm', x = x_range
)
opt_params, details, suggestion = opt
print(opt params)
print(details)
print(suggestion)

$£3% FAKPythonTA |[p 77
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300001

250001

20 0001

15000

10 000}

5000+

- lI 00 —I75 —ISO —2I5 (I) 2I5 5I0 7I5 100
B 3-54 fFHHIBER
m EARES TR T S B AR R B0 B/ ME L BT AT T optunity. minimize 773,
Al Hh , #E R B R AE ) B5E AT LU B optunity. maximize J57 % s HoH num_evals R4k
b e VR AR B AR eR B S R B TEFR € T LAk 4R 7 5 solver_name J5 , 7 4% A
etk B b ok 808 2 808 48 S8 [ anACAS tho 280 o 48 SIS TR 2 8 [ — 100,100,
BT L AR AT LW EE 2] HAT EAY opt_params Z55 8 {'2 ' —0. 0025152026389108073 } ,
B e =0 BZE R,
#3145 T Optunity HEZE Y 236 ¥, H HFE F P A2 A —> AT RLR [UEUE 26 B A 1 6 B Ar
PRI, I F8 2 12 bR B B A S B0 BBV R PR O A R AT b 5 B 1) R D B 1T DL 4 O pR A
IR [P £ 238 B8 LA S R A 5 80, 6F i iR BE AT Je R (B s e /IMAE R AL

3.16 Optuna

HMF 3. 15 1P Optunity. Optuna U5 —A>Z 500 1 T B 1032 5 5 L0 B s 8
85 T HSCRR R T AN [ 2 B IBCE B W0 46 AL o 191 BRSO L (R L 37 5B S5 T A A (] 1 2 8
PG A 7 vk . R A AR B8 B T el fd ) Optuna %4508 780 04 oA B0HEAT 4K «
//ch3/test_optuna. py

import optuna

import numpy as np
def func(x):
"R R

return (np.sin(x) + 2) % x %% 2

def objective(trial):
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x range = trial.suggest uniform('x', — 100, 100)
return func(x_range)

study = optuna.create study()

study. optimize(objective, n trials = 500)

T —

Ak R AR g 3. 15 45 b —H 7 Optuna v, #5806 0E L — 12522
£5% study, 728 study B ] DL HALZ A direction 254 LT 4k J7 1] (% /ME minimize
8 i KA maximize) , BRINE S minimize,

B 2T 55 5 o FE 1 3ZAT 55 s AL B AR objective, 75 ZE7E H ARt fi J1] suggest A
KB I ¥ A Th Y suggest_uniform W LAY 5) 43 4 A= CBEHLEO 24 H bR ok £ A= 1090 1R
1B, PR 33X 6] 46 (B A5 A H AR R XA 20 19 B AR (B 2E AT PR B T7E B3R A0S H bR ek %L
PP (6 RD Ay R ESCME PR ot TE 20 P A7 400 R PE A S

TE ] optimize J7 ¥ I, 5 20K n_trials 48 5 i S2 50 YR, 58 AR AL )5 9T BN study.
best_params W 2L G A LS HUE . BRIt Z 45, 38 0] LLFTE best_value, best_trial 5%,
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